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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 
Відповідно до положень Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

фахова передвища освіта передбачає набуття здобувачами освіти здатності до 
виконання типових спеціалізованих завдань у певній галузі професійної 
діяльності, пов’язаних з виконанням виробничих завдань підвищеної 
складності та/або здійсненням обмежених управлінських функцій, що 
характеризуються певною невизначеністю умов та потребують застосування 
положень і методів відповідної науки. 

 
Мета атестації – оцінювання відповідності отриманих результатів 

навчання вимогам освітньо-професійної програми та стандарту фахової 
передвищої освіти. 

Завдання атестації полягає у визначенні рівня сформованості у здобувача 
фахової передвищої освіти: 

- всебічних спеціалізованих емпіричних та теоретичних знань у сфері 
професійної діяльності, усвідомлення меж цих знань; 

- широкого спектру когнітивних та практичних умінь/навичок, необхідних 
для розв’язання складних задач у спеціалізованих сферах професійної 
діяльності; 

- умінь/навичок знаходження творчих рішень або відповідей на чітко 
визначені конкретні та абстрактні проблеми на основі ідентифікації та 
застосування даних. 

 
Форма атестації за освітньої програмою «Бухгалтерський облік» – 

кваліфікаційний іспит. 
Програму кваліфікаційного іспиту розроблено відповідно до освітньо-

професійної програми підготовки «Бухгалтерський облік» спеціальності 071 
Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування та 
стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю. 

 
Організація і порядок проведення атестації здобувачів освіти 

регламентується наступними нормативними документами: 
- Законом України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 р. 

№ 2745-VIII, Законом України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII; 
- Положенням про атестацію здобувачів освіти та екзаменаційну комісію у 

Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-
економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного 
університету», затвердженим рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. 
(протокол № 5, п. 3); 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Відокремленому 
структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий 
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коледж Державного торговельно-економічного університету», затвердженим 
рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. (протокол № 5, п. 3); 

- Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти у 
Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-
економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного 
університету», затвердженим рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. 
(протокол № 5, п. 3); 

- Порядком проведення атестації здобувачів освіти з використанням 
технологій дистанційного навчання у Відокремленому структурному підрозділі 
«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 
торговельно-економічного університету», затвердженим рішенням педагогічної 
ради від 31.01.2022 р. (протокол № 5, п. 3); 

- іншими нормативними актами України з питань освіти. 
 
 

2. ПРОГРАМА АТЕСТАЦІЇ 
 
Структура кваліфікаційного іспиту: 1) Фінансовий облік; 2) Облік за видами 

економічної діяльності; 3) Звітність бізнесу; 4) Податковий облік і оптимізація. 
 
2.1. Фінансовий облік 
 
Тема 1. Основи фінансового обліку 
Економічна суть фінансового обліку. Фінансова звітність як інформаційна 

база для прийняття управлінських рішень. Економічна суть облікової політики 
підприємства і значення для організації фінансового та управлінського обліку. 

 
Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості 
Склад грошових коштів та контроль за їх зберіганням. Організація грошового 

обігу і готівкових розрахунків. Облік касових операцій. Облік безготівкових 
операцій. Порядок відкриття рахунків підприємства. Поняття дебіторської 
заборгованості, її види. Основи обліку дебіторської заборгованості. Облік 
розрахунків з покупцями та замовниками. Облік розрахунків з підзвітними 
особами. 

 
Тема 3. Облік основних засобів та нематеріальних активів 
Поняття основних засобів, їх класифікація й оцінка згідно з П(С)БО 7 

«Основні засоби». Відображення в обліку руху основних засобів. Поняття 
амортизації основних засобів. Облік амортизації основних засобів. Економічна 
сутність та класифікація нематеріальних активів. Бухгалтерський облік 
нематеріальних активів.  
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Тема 4. Облік виробничих запасів та готової продукції 
Облік виробничих запасів. Облік малоцінних та швидкозношуваних 

предметів. Облік готової продукції та товарів. 
 
Тема 5. Облік витрат виробництва 
Суть собівартості продукції, принципи та критерії її формування. Система 

обліку витрат та калькулювання собівартості продукції. Облік прямих витрат на 
виробництво. Облік непрямих витрат. 

 
Тема 6. Облік власного капіталу та фінансових інвестицій 
Визначення власного капіталу, його структура та призначення. Порядок 

реєстрації та формування статутного капіталу. Визначення, класифікація та 
первісне оцінювання фінансових інвестицій. Облік та оцінювання поточних 
фінансових інвестицій. Облік та оцінювання довгострокових фінансових 
інвестицій. 

 
Тема 7. Облік довгострокових та короткострокових зобов'язань 
Сутність та класифікація зобов'язань. Облік короткострокових (поточних) 

зобов’язань. Облік довгострокових зобов’язань і забезпечень. 
 
Тема 8. Облік оплати праці та розрахунків з бюджетом 
Облік нарахування та виплати зарплати. Нарахування на заробітної плати та 

утримання з неї. Облік розрахунків за податками. 
 
Тема 9. Облік доходів, витрат та фінансових результатів 
Облік витрат підприємства. Визнання, класифікація та оцінювання доходів. 

Облік доходів від операційної діяльності. Облік фінансових результатів. 
 
Тема 10. Складання та подання фінансової звітності 
Сутність, основні вимоги, якісні характеристики та принципи побудови 

фінансової звітності. Баланс (Звіт про фінансовий стан). Звіт про фінансові 
результати (звіту про сукупний дохід). Звіт про рух грошових коштів. Звіт про 
власний капітал. 

 
Рекомендовані джерела інформації 
1. Іщенко Я. П., Подолянчук О. A., Коваль. Н. І. Фінансовий облік 1 : підручник 

Вінниця, 2020. 496 с.  
2. Крупка Я. Д., Задорожний З. В., Гудзь Н. В. Фінансовий облік : підручник 

Тернопіль, 2019. 478 с.  
3. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність : навчальний 

посібник. Луцьк, 2018. 330 с.  
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2.2. Облік за видами економічної діяльності 
 
Тема 1. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах будівельної 

галузі 
Загальні положення щодо організації здійснення діяльності в сфері 

будівництва: нормативно-правове регулювання та особливості організації обліку. 
Особливості укладання договорів згідно П(С)БО 18 «Будівельні контракти». Облік 
запасів будівельної компанії. Документальне оформлення наявності та руху 
запасів в будівництві. Облік надходження та відпуску запасів на виконання БМР. 
Складський облік запасів. Склад та класифікація витрат будівельного 
підприємства. Прямі витрати: їх склад та облік. Облік непрямих витрат, порядок їх 
розподілу. Облік витрат періоду. Калькулювання собівартості в будівництві. 
Особливості формування собівартості БМР за договором підряду. Порядок 
відображення в обліку формування собівартості БМР. Порядок відображення 
будівельно-монтажних робіт у бухгалтерському обліку підрядника згідно П(С)БО 
18 «Будівельні контракти». Документальне оформлення приймання-передачі 
завершених робіт (об’єкта будівництва. Облік здачі виконаних будівельно-
монтажних робіт і розрахунків за виконані роботи із замовниками. Документальне 
оформлення приймання-передачі завершених робіт (об’єкта будівництва) у 
замовника. Порядок відображення будівельно-монтажних робіт у 
бухгалтерському обліку замовника.  

 
Тема 2. Порядок організації бухгалтерського обліку на підприємствах 

торгівлі 
Особливості організації торговельної діяльності в Україні. Нормативно-

правове забезпечення торговельної діяльності в Україні. Сутність та форми 
роздрібної та оптової торгівлі. Документальне оформлення надходження та 
вибуття товарів у торгівлі. Облік та розподіл ТЗВ. Облік операцій зі зберігання та 
руху товарів в роздрібній торгівлі. Облік торговельних націнок. Особливості оцінки 
запасів при вибутті згідно П(С)БО 9 «Запаси». Облік знижок на підприємствах 
роздрібної торгівлі. Порядок та особливості обліку розрахунків з покупцями на 
підприємствах роздрібної торгівлі. Облік фінансового результату. Облік товарних 
операцій в оптовій торгівлі. Особливості обліку реалізації товарів в оптовій 
торгівлі. Організація, порядок проведення та відображення в обліку переоцінки 
товарів. Документальне оформлення переоцінки товарів в торгівлі. Облік витрат 
діяльності в торгівлі: поняття, склад, порядок відображення в обліку. 
Інвентаризація товарів на торговельних підприємствах і порядок відображення її 
результатів в обліку. Організація інкасації готівки в торгівлі. Особливості обліку 
операцій в комісійній торгівлі. 
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Тема 3. Бухгалтерський облік діяльності підприємств громадського 
харчування 

Особливості організації роботи підприємств ресторанного господарства. 
Класифікація об’єктів ресторанного господарства. Організація документообігу у 
закладах ресторанного господарства. Організаційно-правові основи 
бухгалтерського обліку в громадському харчуванні. Організація обліку придбання 
сировини та товарів із застосуванням виробничого та торговельного методу. 
Особливості обліку процесу виробництва та реалізації продукції власного 
виробництва із застосуванням виробничого та торговельного методу. Облік 
реалізації купівельних товарів підприємствами ресторанного господарства. Склад і 
класифікація витрат підприємств громадського харчування. Облік витрат обігу 
підприємств ресторанного господарства.  

 
Тема 4. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах житлово-

комунального господарства 
Нормативно-правове регулювання діяльності підприємств в сфері ЖКD. 

Класифікація та характеристика комунальних підприємств. Особливості організації 
діяльності підприємств ЖКГ та їх вплив на організацію бухгалтерського обліку на 
таких підприємствах. Склад та облік витрат комунальних та житлових підприємств. 
Порядок організації обліку доходів підприємств ЖКD. Облік цільового 
фінансування підприємств ЖКD. Особливості організації діяльності об’єднань 
співвласників багатоквартирних будинків (ОСБB.. Особливості бухгалтерського 
обліку в ОСБB. 
 

Тема 5. Бухгалтерський облік на автотранспортних підприємствах 
Загальні принципи діяльності автотранспортних підприємств та їх вплив на 

організацію бухгалтерського обліку. Особливості обліку рухомого складу 
автотранспортних підприємств. Бухгалтерський облік запасів на АТП: особливості 
обліку паливно-мастильних матеріалів, шин, акумуляторів тощо. Документування 
наявності та руху активів АТП. Облік надання послуг з вантажних перевезень. 
Облік надання послуг з пасажирських перевезень. Особливості документального 
оформлення послуг АТП. Склад та облік витрат діяльності автотранспортних 
підприємств. Облік доходів автотранспортних підприємств. Особливості 
оподаткування та складання звітності на автотранспортних підприємствах. 

 
Тема 6. Порядок організації бухгалтерського обліку на 

сільськогосподарських підприємствах 
Нормативно-правове регулювання діяльності сільськогосподарських 

підприємств в Україні. Організаційно-правові форми сільськогосподарських 
підприємств та їх особливості. Особливості сільськогосподарського виробництва 
та його вплив на організацію бухгалтерського обліку. Визнання та оцінка 
біологічних активів та сільськогосподарської продукції згідно П(С)БО 30 «Біологічні 
активи». Класифікація та порядок обліку біологічних активів відповідно до П(С)БО 
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30 «Біологічні активи». Особливості обліку надходження та вибуття 
довгострокових і поточних біологічних активів. Порядок бухгалтерського обліку 
необоротних активів сільськогосподарських підприємств згідно П(С)БО 7 «Основні 
засоби». Склад і класифікація витрат сільськогосподарської діяльності. Облік 
витрат виробництва і надходження продукції рослинництва. Порядок 
документування руху запасів в рослинництві. Порядок обчислення 
(калькулювання) собівартості продукції рослинництва. Облік витрат виробництва і 
надходження продукції тваринництва. Первинний облік витрат та виходу 
продукції тваринництва. Особливості обчислення собівартості основної продукції 
за різними видами (групами) тварин. Облік реалізації продукції 
сільськогосподарських підприємств. 

 
Рекомендовані джерела інформації 
1. Шот A. П. Облік і оподаткування за видами економічної діяльності : 

опорний конспект лекцій. Львів, 2018. 117 с. 
2. Клімова О. І. Облік в галузях економіки : навчально-методичний посібник. 

Маріуполь, 2016. 335 с. 
 
 
2.3. Звітність бізнесу 
 
Тема 1. Загальні вимоги до звітності підприємств  
Мета і завдання звітності. Склад і структура звітності: фінансова, податкова, 

статистична та управлінська. Вимоги національних стандартів до складу та 
елементів фінансової звітності. Якісні характеристики фінансової звітності. 
Принципи підготовки фінансової звітності. Розкриття інформації у фінансовій 
звітності. Засоби забезпечення достовірності звітних даних. 

Принципи побудови форм звітності. Підготовка облікових даних для 
складання звітності. Загальні положення щодо порядку заповнення звітних форм. 
Порядок подання та оприлюднення звітності підприємств. 
 

Тема 2. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
Принципи побудови та структурування балансу. Аналітичні можливості 

балансу. Побудова і зміст чинної форми балансу. Визнання статей балансу. 
Характеристика розділів і статей балансу. Загальні принципи оцінювання статей 
балансу. Особливості оцінювання та відображення в балансі необоротних і 
оборотних активів, власного капіталу, довгострокових і поточних зобов'язань, 
забезпечень. Підготовка облікових даних для складання балансу, методика і 
техніка заповнення балансу. Примітки до балансу. 

 
Тема 3. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
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Визначення звіту про фінансові результати. Мета складання та структура 
звіту про фінансові результати. Доходи. Витрати. Прибуток (збиток). Сукупний 
дохід. Елементи операційних витрат. Прибуток на акцію. 

Методика складання окремих розділів звіту про фінансові результати. 
Зв’язок статей звіту про фінансові результати з планом рахунків. 

 
Тема 4. Звіт про рух грошових коштів 
Прямий та непрямий методи складання звіту про рух грошових коштів. 

Етапи складання звіту про рух грошових коштів за різними методам. Визначення 
руху грошових коштів в результаті операційної діяльності. Визначення руху 
грошових коштів в результаті інвестиційної діяльності. Визначення руху грошових 
коштів в результаті фінансової діяльності. Визначення чистого руху коштів за 
звітний період. Облік впливу зміни валютних курсів. Визначення і звіряння 
залишку грошових коштів на кінець року. 

 
Тема 5. Порядок складання звіту про власний капітал  
Власний капітал та його функції. Елементи власного капіталу. 

Зареєстрований капітал. Капітал у дооцінках. Додатковий капітал. Резервний 
капітал. Нерозподілений прибуток (непокритий збиток). Неоплачений капітал. 
Вилучений капітал. Чисті активи підприємства.  

Визначення скоригованого залишку власного капіталу на початок року. 
Відображення змін у складі власного капіталу. Визначення залишку власного 
капіталу на кінець року. 

 
Тема 6. Основи складання консолідованої фінансової звітності  
Об’єднання підприємств. Організаційно-правові форми об’єднань. П(С)БО 

19 «Об’єднання підприємств». Холдингова компанія. Материнське (холдингове) 
підприємство. Дочірнє підприємство. Випадки складання зведеної та 
консолідованої фінансової звітності. 

НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність». Контроль материнського 
підприємства над дочірнім. Принципи включення показників фінансової звітності 
дочірнього підприємства до консолідованої фінансової звітності. 

Склад і форми консолідованої фінансової звітності. Внутрігрупові операції. 
Внутрігрупове сальдо. Частка меншості. Балансова вартість інвестицій у дочірні 
підприємства. Частка материнського підприємства в чистих активах дочірнього. 
Гудвіл при консолідації. Відображення реалізованих прибутків та збитків від 
внутрішньогрупових операцій. 

 
Тема 7. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва 
Загальні положення НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність» та його 

застосовуються суб'єктами малого підприємництва, які визнані такими відповідно 
до чинного законодавства, і представництвами іноземних суб'єктів господарської 
діяльності. 
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Зміст і форма Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва у складі 
Балансу (форма №1-м) і Звіту про фінансові результати (форма №2-м) та порядок 
заповнення його статей. 

Зміст і форма Спрощеного фінансового звіту суб'єкта малого 
підприємництва у складі Балансу (форма №1-м) і Звіту про фінансові результати 
(форма №2-м) та порядок заповнення його статей. 

 
Тема 8. Порядок формування показників спеціальної та статистичної 

звітності 
Суть, мета і завдання статистичної звітності. Загальнодержавний табель 

форм статистичної звітності для об'єднань, підприємств, організацій і установ 
України всіх форм власності. Зміст та порядок заповнення головних форм 
статистичної звітності. 

Склад податкової звітності, правила та періодичність її подання. Структура та 
зміст Декларації про прибуток підприємства. Порядок складання декларації та 
джерела інформації. 

Структура та зміст Податкової декларації з податку на додану вартість. 
Порядок складання декларації та джерела інформації. Податковий розрахунок сум 
доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і сум 
утриманого з них податків. Інші форми податкової звітності. 

 
Тема 9. Порядок формування управлінської звітності підприємств 
Поняття управлінської звітності, принципи розроблення. Внутрішня звітність 

підрозділів. Формування та склад управлінської звітності про фінансовий стан 
підприємства. Формування та склад управлінської звітності про результати 
діяльності. Формування та склад управлінської звітності про рух коштів. 

 
Тема 10. Нефінансова звітність 
Соціальна відповідальність бізнесу та звітування. Вигоди нефінансової 

звітності. Ризики нефінансової звітності. Формати нефінансової звітності. 
Підготовка до звітування. робота над нефінансовим звітом (звітування). Створення 
міжфункціональної команди для роботи над звітом. Залучення груп впливу у 
процес підготовки звіту. Збір даних. Написання звіту. Верифікація звіту. 
Оприлюднення нефінансового звіту. 

 
 
Рекомендовані джерела інформації 
1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог, 2021. 

208 с. 
2. Пантелєєва В. П., Юрченко О. А Курило Г. М., Безверхий К. В. Звітність 

підприємств : навчальний посібник. Київ, 2017. 432 с. 
 
2.4. Податковий облік і оптимізація 
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Тема 1. Формування та розвиток податкової системи 
Поняття податкової системи і вимоги до неї. Структурна побудова 

податкової системи. Фактори, що визначають структуру податкової системи. 
Наукові основи побудови податкової системи. Принципи оподаткування. Податки 
як елемент перерозподілу ВВП. Ідеали оптимального оподаткування: економічна 
ефективність і соціальна справедливість. Податки як інструмент фінансового 
регулювання розвитку суспільства. Рівноцінність в оподаткуванні різних суб'єктів. 

Суть податкового регулювання економіки. Податковий вплив на ціни. 
Податкові важелі обмеження попиту та стимулювання інвестицій. Податкова 
політика в умовах дефіцитності бюджету та інфляції.  

Податкова система в Україні, основні етапи її становлення. Склад та 
структура податкової системи України, законодавчі акти, що її регламентують. 
Принципи побудови податкової системи України, їх реалізація.  

 
Тема 2. Податкова політика та податковий механізм 
Податкова політика: поняття податкової політики та її напрямки. Фактори, 

що визначають напрямки і характер податкової політики. Аксіоми і принципи 
податкової політики. Рівнонапруженість в оподаткуванні всіх платників. 
Економічна ефективність податкової системи: ефективність та дієвість податкових 
інструментів, характеристика їх впливу на соціально-економічний розвиток. 
Податкова політика України в сучасних умовах. 

Основи та організація податкової роботи. Правове регламентування 
діяльності податкових органів, інструктивне забезпечення податкового процесу. 
Контролюючі органи, їх характеристика, правове регулювання діяльності.  

Податкова служба держави, склад податкової служби України. 
Організаційна структура та функції державної податкової адміністрації. Права й 
відповідальність працівників державної податкової служби. 

 
Тема 3. Непрямі податки 
Сутність податку на додану вартість, його зародження та розвиток. 

Передумови впровадження ПДВ в Україні. Податок на додану вартість як 
ціноутворюючий фактор. Методика включення податку в ціну. 

Платники і ставки податку. Порядок реєстрації платником ПДC. Об'єкт 
оподаткування, особливості його визначення у різних галузях. Пільги по ПДВ, їх 
направленість та дія. 

Акцизний податок як форма специфічних акцизів. Особливості акцизного 
оподаткування в Україні. Поняття акцизу. Суб’єкти та об’єкти акцизного податку. 
Платники акцизного збору, об’єкт оподаткування. 

Основи митної справи. Митна територія та митний контроль, ввезення, 
вивезення та транзит товарів, митна декларація і декларанти. Мито як джерело 
доходів бюджету, митна політика. Ввізне та вивізне мито. 
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Тема 4. Прибуткові податки і внески 
Оподаткування доходів фізичних осіб як форма індивідуального 

оподаткування. Оподаткування доходів фізичних осіб у системі оподаткування 
населення. Основи оподаткування доходів фізичних осіб. Характеристика 
платників податку. Характеристика об'єктів оподаткування. Загальний 
оподатковуваний дохід. Характеристика податкового кредиту при оподаткування 
доходів фізичних осіб. Податкові соціальні пільги порядок їх надання фізичним 
особам .  

Ставки податку на доходи фізичних осіб. 
Податок на прибуток підприємств у податковій системі України: сутність і 

значення. Платники податку на прибуток. Порядок визначення об’єкта 
оподаткування (оподаткованого прибутку). Визначення скоригованого валового 
доходу і валових витрат.  

Ставки податку на прибуток. Чинний порядок обчислення та сплати податку 
на прибуток. Терміни сплати податку на прибуток. Пільги з податку на прибуток. 

Поняття суб’єктів малого підприємництва. Спрощена система 
оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва. Єдиний 
податок та його податкові елементи. Фіксований податок та його податкові 
елементи 

 
Тема 5. Місцеві податки та збори 
Місцеві податки і збори (обов’язкові платежі): сутність, склад і порядок 

встановлення.  
Податок з реклами та його податкові елементи. Комунальний податок.  
Сутність і склад місцевих зборів (обов’язкових платежів). Податкові 

елементи місцевих зборів. Права місцевих органів щодо місцевих зборів. 
 
Тема 6. Природно-ресурсні платежі 
Основи ресурсного оподаткування. Принципи встановлення плати за 

ресурси. Плата за ресурси як інструмент впливу на економічне та раціональне 
використання ресурсів. Види платежів за ресурси, особливості формування ставок 
та визначення платників.  

Плата за спеціальне використання лісових ресурсів, його сутність і 
призначення. Види плати за спеціальне використання лісових ресурсів. Порядок 
видачі дозволу за рубку деревини, механізм нарахування плати за спеціальне 
використання лісових ресурсів.  

Плата за воду, що забирається із водогосподарських систем, її платники. 
Лімітування забору води і побудова тарифів плати за воду. Строк сплати за воду та 
звітність платників.  

Плата за розробку корисних копалин (мінеральні ресурси), її платники. 
Перелік ресурсів, за які стягується плата. Ставки плати, порядок обчислення та 
сплати за мінеральні ресурси, звітність платників.  
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Плата за землю як інструмент раціонального використання земельних угод і 
регулювання розміщення виробництва та населення в регіональному розрізі. 
Форми плати за землю: орендна плата та земельний податок. 

 
Тема 7. Податкова оптимізація. Ухилення від сплати податків 
Оптимізація співвідношення між фіскальною і регулюючою функціями 

податків, між різними видами податків. 
Поняття та види ухилення від оподаткування. Приховування доходів, інші 

види податкових зловживань.  
Виявлення ухилення від податків. Відповідальність за порушення 

податкового законодавства. Штрафні санкції до порушників податкового 
законодавства.  

Сутність і форми перекладання податків. Перекладання непрямих податків. 
Напрями і способи перекладання прямих податків. Фактори, що впливають на 
процес і результати перекладання податків.  Ухилення від податків у сфері 
міжнародного бізнесу. 

 
Рекомендовані джерела інформації 
1. Томнюк Т. Л. Податкова система : навчальний посібник. Чернівці, 2022. 

324 с. 
2. Кузь C. І. Податкова система : навчальний посібник. Чернівці, 2022. 240 с. 
3. Юрчишена Л. C. Податкова система : навчально-методичний посібник. 

Вінниця, 2018. 230 с. 
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3. ПРОГРАМА ПІДГОТОВКИ ДО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ 
 

№ Навчальна дисципліна 

Зміст навчальної роботи, її види та норми часу 

Консультації Самостійна робота студента 

зміст 
Кількість 

годин 
Зміст 

Кількість 
годин / 

кредитів 

1 Фінансовий облік Відповіді на 
запитання 
здобувачів 

0,5 
1. Опрацювання джерел 
інформації [1-3] 
2. Тестування на Порталі  

25 

2 Облік за видами 
економічної діяльності 0,5 

1. Опрацювання джерел 
інформації [1-2] 
2. Тестування на Порталі 

25 

3 Звітність бізнесу 
0,5 

1. Опрацювання джерел 
інформації [1-2] 
2. Тестування на Порталі 

20 

4 Податковий облік і 
оптимізація 0,5 

1. Опрацювання джерел 
інформації [1-3] 
2. Тестування на Порталі 

20 

  Всього 4  90 / 3 
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4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ 
ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 
Військовий стан в Україні унеможливив збереження усталеного порядку 

та форм атестації. Тому адміністрацією коледжу спільно з гарантами освітніх 
програм було прийнято рішення щодо проведення кваліфікаційного іспиту 
виключно у тестовій формі. 

Виконання тестів проходить на Порталі навчальних ресурсів ВСП «ХТЕФК 
ДТЕУ» із дотримання вимог Порядку проведення атестації здобувачів освіти з 
використанням технологій дистанційного навчання. 

На атестацію рандомно виноситься 40 тестів, час для відповіді – 
40 хвилин. Банк тестів – 400 запитань (по 100 з кожної навчальної дисципліни); 
всі тести мають закриту форму з однією вірною відповіддю. 

Оцінювання проводиться за наступним критерієм: вірна відповідь – 
2,5 бали, невірна відповідь – 0 балів. 

Результати атестації інтерпретуються відповідно до критеріїв таблиці. 

 
Шкала оцінювання ВСП «ХТЕФК ДТЕУ», бали Результати 

90-100 Склав атестацію 

82-89 

75-81 
69-74 

60-68 
35-59 Не склав атестацію 

1-34 
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5. БАНК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 
 
5.1. Фінансовий облік 
 
5.1.1. При обчисленні чистої дисконтної вартості за базу береться: 
A. Теперішня вартість майбутніх чистих грошових надходжень 
B. Теперішня вартість майбутніх грошових надходжень 
C. Вартість грошових надходжень за звітний період 
D. Жоден із варіантів неправильний 
5.1.2. Передано готівку з каси в банк: 
A. Д-т 31 – К-т 30 
B. Д-т 30 – К-т 31 
C. Д-т 15 – К-т 10 
D. Д-т 311 – К-т 361 
5.1.3. Грошові кошти відображаються в балансі у складі: 
A. Необоротних активів 
B. Оборотних активів 
C. Поточних зобов’язань 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.4. До складу грошових коштів не включаються: 
A. Кошти на рахунках у банку 
B. Кошти, які обмежені у використанні протягом поточного періоду 
C. Касова готівка 
D. Цінних паперів 
5.1.5. На підприємствах, де працюють операційні каси, відкривається 

субрахунок: 
A. 301 
B. 302 
C. 303 
D. 312 
5.1.6. Виявлені надлишки грошових коштів оприбутковуються: 
A. До каси 
B. На розрахунковий рахунок 
C. Не відшкодовуються 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.7. Банки відкривають своїм клієнтам рахунки відповідно до: 
A. Інструкції НБУ № 7 
B. Інструкції НБУ № 3 
C. Постанови НБУ № 21 
D. Постанови НБУ № 148 
5.1.8. Аналітичний облік на рахунку 31 здійснюється: 
A. За виписками банку 
B. Платіжними дорученнями 
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C. Рахунком-фактурою 
D. Акредитивом 
5.1.9. Готівка, видана у підзвіт, має бути повернена до каси підприємства 

одночасно: 
A. З наказом про відрядження 
B. Авансовим звітом 
C. Видатковим касовим звітом 
D. Прибутковим касовим ордером 
5.1.10. Оприбуткування готівки в касу здійснюється на підставі: 
A. Прибуткового касового ордера 
B. Чекової книжки 
C. Касової книги 
D. Акредитива 
5.1.11. Скільки підписів має бути на видатковому касовому ордері: 
A. 3 
B. 4 
C. 2 
D. 5 
5.1.12. Якою відомчою структурою затверджено форми документів, на 

підставі яких здійснюються операції за поточним рахунком у банку: 
A. Національним банком України 
B. Міністерством фінансів України 
C. Державною податковою адміністрацією України 
D. Міністерством статистики України 
5.1.13. При внесенні грошових коштів на рахунок банку подається: 
A. Виписка банку 
B. Об’ява на внесення готівкою 
C. Платіжне доручення 
D. Чек 
5.1.14. Який номер має Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 

«Фінансові інвестиції»: 
A. П(С)БО 11 
B. П(С)БО 10 
C. П(С)БО 14 
D. П(С)БО 12 
5.1.15. Активи, які утримуються підприємством з метою збільшення 

прибутку – це: 
A. Необоротні активи 
B. Нематеріальні активи 
C. Оборотні активи 
D. Фінансові інвестиції 
5.1.16. Фінансові інвестиції класифікують за ознаками на такі: 
A. Довгострокові 
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B. Короткострокові 
C. Поточні 
D. Довгострокові та поточні 
5.1.17. Виберіть визначення, які стосуються довгострокових фінансових 

інвестицій (пайових): 
A. Приносять дохід у вигляді відсотків 
B. Приносять дохід у вигляді дивідендів 
C. Утримуються інвестором до строку погашення 
D. Не мають встановленого строку обігу 
5.1.18. Основною оцінкою в організації інвестора при придбанні фінансових 

інвестицій та постановці на облік є оцінка цінних паперів: 
A. За ринковою вартістю 
B. Фактичною собівартістю 
C. Первісною вартістю 
D. Справедливою вартістю 
5.1.19. В якому журналі відображаються операції обліку фінансових 

інвестицій: 
A. № 1 
B. № 7 
C. № 4 
D. № 2 
5.1.20. Який документ складається для кожного пакета придбаних цінних 

паперів: 
A. Реєстр 
B. Звіт 
C. План 
D. Опис 
5.1.21. В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено 

методичні основи бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості: 
A. П(С)БО 10 
B. П(С)БО12 
C. П(С)БО 9 
D. П(С)БО 20 
5.1.21. У фінансовому обліку покупцями визначаються: 
A. Люди, які мають гроші на купівлю товарів 
B. Фізичні або юридичні особи, які купують товари (роботи, послуги) 
C. Особи, які є учасниками ринку 
D. Тільки юридичні особи, купують товари (роботи, послуги) 
5.1.22. Продаж товарів, робіт або послуг відображається записом: 
A. Д-т 36 – К-т 70 
B. Д-т 36 – К-т 71 
C. Д-т 36 – К-т 72 
D. Д-т 36 – К-т 73 
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5.1.23. Погашення дебіторської заборгованості грошовими коштами 
відображається таким записом: 

A. Д-т 30 – К-т 37 
B. Д-т 30 – К-т 38 
C. Д-т 30 – К-т 36 
D. Д-т 301 – К-т 631 
5.1.24. Надходження грошей від орендаря за основні засоби 

відображається: 
A. Д-т 311 – К-т 377 
B. Д-т 313 – К-т 377 
C. Д-т 377 – К-т 311 
D. Д-т 311 – К-т 631 
5.1.25. При розрахунках із вітчизняними покупцями підприємство-

покупець має отримати розрахункові документи: 
A. Платіжні документи на перерахування сум митних установ 
B. Накладні рахунки-фактури, рахунки, акти виконаних робіт 
C. Податкова накладна, накладні рахунки-фактури, рахунки, акти виконаних 

робіт 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.26. Розрахунки за штрафами, пенями та неустойками, які стягуються 

з постачальників та замовників за невиконання договірних зобов’язань, у 
бухгалтерському обліку відображаються такими записами: 

A. Д-т 374 – К-т 314 
B. Д-т 714 – К-т 374 
C. Д-т 374 – К-т 715 
D. Д-т 715 – К-т 374 
5.1.27. Гроші під звіт можуть бути видані на витрати, пов’язані: 
A. Тільки з відрядженням 
B. Тільки з придбанням матеріальних цінностей 
C. З відрядженням, на придбанням матеріальних цінностей  
D. На будь-які витрати 
5.1.28. Підзвітній особі видають аванс у сумі: 
A. 10 неоподатковуваних мінімумів 
B. Необхідний для виконання господарських операцій 
C. 20-неоподатковуваних мінімумів 
D. 350 гривень 
5.1.29. Підзвітні особи зобов’язані подати авансовий звіт про витрачання 

підзвітних сум у відрядженні: 
A. Протягом 5 робочих днів після повернення з відрядження 
B. Наступного робочого дня після повернення з відрядження 
C. Протягом 3 банківських днів після повернення з відрядження 
D. Протягом 1 тижня після повернення з відрядження 
5.1.30. Якщо сума авансу менша за суму витрат, прийняту за звітом, 
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тобто підзвітна особа використала власні гроші, перевитрачені кошти їй: 
A. Відшкодовуються 
B. Не відшкодовуються 
C. Відшкодовуються, але в межах норм, передбачених чинним 

законодавством 
D. Забороняється витрачати власна кошти на господарські потреби 

підприємства 
5.1.31 За дебетом субрахунку 372 «Розрахунки з підзвітними особами» 

обліковуються суми: 
A. Видані під звіт 
B. Повернені невикористані 
C. Підтверджені авансовими звітами та документами 
D. Відображається надходження до каси підприємства грошових документів 
5.1.32. Сальдо субрахунку 372 «Розрахунки з підзвітними особами» може 

бути: 
A. Дебетовим 
B. Дебетовим і кредитовим 
C. Кредитовим 
D. Субрахунок не має сальдо 
5.1.33. Добові витрати – це: 
A. Витрати на харчування 
B. Витрати на фінансування особових потреб фізичної особи 
C. Витрати на харчування та фінансування інших особових потреб фізичної 

особи 
D. На розгляд керівника 
5.1.34. Добові витрати відшкодовуються: 
A. В єдиній сумі незалежно від статусу населеного пункту 
B. Залежно від статусу населеного пункту (столиця, обласне місто, районний 

центр) 
C. Добові витрати не відшкодовуються 
D. На розгляд керівника 
5.1.35. За несвоєчасне повернення «надміру витрачених» підзвітних сум 

встановлюється штраф у розмірі: 
A. 15% від неповерненої суми 
B. 50% від неповерненої суми 
C. 100% від неповерненої суми 
D. 10-неоподатковуваних мінімумів 
5.1.36. Якщо відсутні платіжні документи, які б підтверджували сплату 

готівкових коштів, штраф накладається: 
A. У 2-х кратному розмірі витраченої готівки 
B. У розмірі витраченої готівки 
C. У 10-кратному розмірі витраченої готівки 
D. Штраф не накладається 
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5.1.37. Підприємство відшкодовує працівнику тільки витрати: 
A. На проїзд до місця призначення й назад 
B. На користування постільними речами в поїздах 
C. На наймання житлового приміщення 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.38. Замість днів відпочинку, що не були використані за час 

відрядження: 
A. Надаються дні відпочинку в будь-який інший день 
B. Невикористані дні додаються до щорічної відпустки 
C. Сплачується грошова компенсація 
D. Інші дні відпочинку не надаються 
5.1.39. За особою, яка перебуває у відрядженні, зберігається середній 

заробіток: 
A. Тільки за час відрядження 
B. Середній заробіток не зберігається 
C. За час відрядження і час перебування в дорозі 
D. Тільки за час перебування в дорозі 
5.1.40. Що з переліченого нижче не є основними засобами: 
A. Будівля 
B. Станок 
C. Багаторічні насадження 
D. Грошові кошти 
5.1.41. Яке П(С)БО регламентує методологічні засади формування в 

бухгалтерському обліку інформації про основні засоби: 
A. П(С)БО12 
B. П(С)БО 8 
C. П(С)БО 7 
D. П(С)БО 16 
5.1.42. Які із перелічених витрат не повинні включатись до первісної 

вартості основних засобів: 
A. Суми, що сплачуються постачальникові активу 
B. Суми ввізного мита 
C. Витрати на установку та монтаж 
D. Витрати на навчання персоналу 
 
 
5.1.43. Які із перелічених субрахунків не пов’язаний з обліком основних 

засобів: 
A. 101 
B. 104 
C. 108 
D. 112 
5.1.44. Який з перелічених методів не належить до методів нарахування 
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амортизації: 
A. Індексний 
B. Кумулятивний 
C. Виробничий 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.45. Який нормативно-правовий акт регламентує ведення 

бухгалтерського обліку інших необоротних матеріальних активів: 
A. Податковий кодекс України 
B. Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність» 
C. П(С)БО 16 
D. П(С)БО 7 
5.1.46. Рахунок 11 «Інші необоротні матеріальні активи» призначений: 
A. Для обліку ТМЦ 
B. Обліку та узагальнення інформації про рух необоротних матеріальних 

активів 
C. Обліку МШП 
D. Обліку та узагальнення інформації про наявність і рух інших необоротних 

матеріальних активів 
5.1.47. Які активи належать до необоротних: 
A. Активи, строк використання яких менший за 1 рік 
B. Активи, строк використання яких 3-5 років 
C. Активи, строк використання яких більше за 1 рік 
D. Активи, строк використання більше ніж 5 років 
5.1.48. На якому рахунку відображаються витрати на придбання інших 

необоротних матеріальних активів: 
A. 132 
B. 153 
C. 110 
D. 92 
5.1.49. Яка господарська операція відображається кореспонденцією Д-т 

111 – К-т 153: 
A. Передано в експлуатацію бібліотечні фонди 
B. Виведено з експлуатації бібліотечні фонди 
C. Придбано бібліотечні фонди 
D. Відображено суму зносу 
5.1.50. Облік тари ведеться: 
A. У натурально-вартісному виразі 
B. Вартісному виразі 
C. Натуральному виразі 
D. Грошовому виразі 
5.1.51. Як у бухгалтерському обліку відображається списання 

нарахованого зносу ін. необоротних матеріальних активів: 
A. Д-т 153 – К-т 11 
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B. Д-т 11 – К-т 132 
C. Д-т 132 – К-т 11 
D. Д-т 11 – К-т 153 
5.1.52. Інші необоротні матеріальні активи зараховуються на баланс 

підприємства: 
A. За справедливою вартістю 
B. Ліквідаційною вартістю 
C. Первісною вартістю 
D. Переоціненою вартістю 
5.1.53. Переоцінена первісна вартість об’єкта інших необоротних 

матеріальних активів визначається шляхом множення: 
A. Первісної вартості певного об’єкта на індекс переоцінки 
B. Переоціненої вартості на індекс переоцінки 
C. Вартості, що амортизується, на індекс переоцінки 
D. Зносу певного об’єкта на індекс переоцінки 
5.1.54. Вартістю, що амортизується є: 
A. Вартість інших необоротних матеріальних активів після їх переоцінки 
B. Первісна або переоцінена вартість інших необоротних матеріальних 

активів за вирахуванням їхньої ліквідаційної вартості 
C. Різниця між первісною вартістю та сумою нарахованої амортизації 
D. Сума, за якою можна здійснити обмін активу або оплату зобов’язання в 

результаті операції між обізнаними, зацікавленими та незалежними сторонами 
5.1.55. Якщо поліпшення об’єкта інших необоротних матеріальних 

активів приводить до збільшення економічних вигід, то витрати 
обліковуються на рахунку: 

A. 15 
B. 23 
C. 91 
D. 92 
5.1.56. Амортизація інших необоротних матеріальних активів 

нараховується: 
A. Прямолінійним методом 
B. Виробничим методом 
C. Кумулятивним методом 
D. Прямолінійним та виробничим методами 
5.1.57. Як в обліку відображається нарахування амортизації об’єктів 

виробничого призначення: 
A. Д-т 92 – К-т 132 
B. Д-т 91 – К-т 132 
C. Д-т 132 – К-т 91 
D. Д-т 23 – К-т 132 
5.1.58. Кореспонденція Д-т 13 – К-т 11 означає: 
A. Списання залишкової вартості інших необоротних матеріальних активів 
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B. Відображення доходу, отриманого у зв’язку з реалізацією інших 
необоротних матеріальних активів 

C. Списання зносу інших необоротних матеріальних активів 
D. Списання зносу основних засобів 
5.1.59. До якої класифікаційної групи нематеріальних активів слід 

включити придбану підприємством ліцензію на здійснення певної діяльності: 
A. Права користування майном 
B. Права на об’єкти промислової власності 
C. Авторські та суміжні з ними права 
D. Інші нематеріальні активи 
5.1.60. ПАТ «Промінь» отримало від ПАТ «Тор» патент на винахід в обмін 

на певний обсяг випуску акцій. Які будуть проводки з приводу отримання 
патенту: 

A. Д-т 154 – К-т 46 Д-т 124 – К-т 154 
B. Д-т 154 – К-т 377 Д-т 124 – К-т 154 
C. Д-т 124 – К-т 132 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.61. Який процес відображається проведенням Д-т 124 – К-т 154: 
A. Зарахування нематеріального активу на Баланс підприємства 
B. Відображення витрат, пов’язаних із виготовленням нематеріальних 

активів 
C. Придбання нематеріальних активів 
D. Вилучення нематеріальних активів 
5.1.62. Є три класичні підходи до оцінки нематеріальних активів, а саме: 

витратний, порівняльний і підхід прибутковості. Який з них найчастіше 
використовують на підприємствах України: 

A. Витратний 
B. Порівняльний 
C. Підхід прибутковості 
D. Кумулятивний 
5.1.63. «Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця 

між балансовою вартістю активів підприємства та його звичайною вартістю 
як цілісного майнового комплексу, що виникає внаслідок використання кращих 
управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку товарів (робіт, послуD., 
нових технологій тощо». Це визначення: 

A. Нематеріального активу 
B. Позитивного гудвілу 
C. Негативного гудвілу 
D. Гудвілу 
5.1.64. Що з цього переліку не є складовою первісної вартості 

нематеріального активу: 
A. Вартість придбання 
B. Митний збір (при імпорті) 
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C. Податки, що не підлягають відшкодування 
D. Витрати на рекламу, просування продукції на ринку 
5.1.65. Первісна вартість нематеріальних активів, отриманих внаслідок 

обміну, дорівнює: 
A. Первісній вартості переданого об’єкта 
B. Залишковій вартості переданого об’єкта 
C. Балансової вартості переданого об’єкта 
D. Ринковій вартості переданого об’єкта 
5.1.66. Індекс переоцінки визначається шляхом: 
A. Множення справедливої вартості об’єкта на його ринкову вартість 
B. Ділення справедливої вартості об’єкта на його залишкову вартість 
C. Сумування справедливої вартості об’єкта і його залишкової вартості 
D. Ділення ринкової вартості об’єкта на його залишкову вартість 
5.1.67. Який метод нарахування амортизації нематеріальних активів 

використовують найчастіше на підприємствах України: 
A. Метод прямолінійного списання 
B. Метод зменшення залишкової вартості 
C. Метод прискореного зменшення залишкової вартості 
D. Кумулятивного 
5.1.68. Яке П(С)БО регулює облік запасів: 
A. 7 
B. 9 
C. 10 
D. 16 
5.1.69. Для бухгалтерського обліку запасів використовують рахунки: 
A. 1-го класу 
B. 2-го класу 
C. 3-го класу 
D. 6-го класу 
5.1.70. До первісної вартості запасів не включається: 
A. Сума ввізного мита 
B. Сума непрямих податків 
C. Відсотки за користування позиками на придбання запасів 
D. Транспортні витрати 
5.1.71. Запаси зараховуються на баланс підприємства: 
A. За ринковою вартістю 
B. Первісною вартістю 
C. Залишковою вартістю 
D. Будь-якою з названих вартостей 
5.1.72. Облік запасних частин ведеться на рахунку: 
A. 22 
B. 203 
C. 207 
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D. 28 
5.1.73. На рахунку 26 ведеться облік: 
A. Виробничих запасів 
B. Товарів 
C. Готової продукції 
D. Матеріали 
5.1.74. Вибуття запасів за методом FIFO передбачає їх облік: 
A. За ідентифікованою собівартістю 
B. Нормативною собівартістю 
C. Середньозваженою собівартістю 
D. Перше надходження – перше вибуття 
5.1.75. Надходження запасів відображається за: 
A. Д-т 20 
B. К-т 20 
C. Д-т 10 
D. Д-т 15 
5.1.76. Вибуття запасів відображається за : 
A. Д-т 20 
B. К-т 20 
C. Д-т 22 
D. К-т 15 
5.1.77. Облік товарів ведеться на рахунку: 
A. 20 
B. 22 
C. 26 
D. 28 
5.1.78. Облік МШП ведеться на рахунку: 
A. 20 
B. 22 
C. 26 
D. 28 
5.1.79. Метод оцінки вибуття запасів, за якого передусім проводиться 

списання запасів, які придбані за середнім процентом називається: 
A. FIFO 
B. Середньозваженої собівартості 
C. Ідентифікаційний 
D. Метод ціни продажу 
5.1.80. До собівартості реалізованої продукції не входять: 
A. Витрати на виробництво реалізованої продукції 
B. Витрати на придбання реалізованих товарів 
C. Амортизація нематеріальних активів 
D. Витрати на збут 
5.1.81. До адміністративних витрат належать: 
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A. Витрати на персонал офісу 
B. Гонорари за професійні послуги 
C. Місцеві податки 
D. Всі відповіді правильні 
5.1.82. До витрат на збут не належать: 
A. Витрати на рекламу та дослідження ринку 
B. Надання знижок покупцям 
C. Витрати на дослідження та розробки 
D. Післяпродажне обслуговування клієнтів 
5.1.83. Рахунки класу 8 класифікують витрати за: 
A. Функціональною ознакою 
B. Елементами 
C. Центрами виникнення 
D. Центрами відповідальності 
5.1.84. Рахунки класу 9 класифікують витрати за: 
A. Функціональною ознакою 
B. Елементами 
C. Центрами виникнення 
D. Центрами відповідальності 
5.1.85. Спрощена схема обліку витрат зумовлює використання рахунків: 
A. Класу 8 
B. Класу 9 
C. Класів 8 та 9 
D. Забалансові 
5.1.86. Схема обліку витрат за функціональною ознакою зумовлює 

використання рахунків: 
A. Класу 8 
B. Класу 9 
C. Класів 8 та 9 
D. Забалансові 
5.1.87. Розгорнута схема обліку витрат зумовлює використання рахунків: 
A. Класу 8 
B. Класу 9 
C. Класів 8 та 9 
D. Забалансові 
5.1.88. Бухгалтерський запис Д-т 92 – К-т 131 означає операцію: 
A. Відображення суми витрат на амортизацію основних виробничих засобів 
B. Відображення суми амортизації нематеріальних активів 
C. Оплата послуг за ремонт основних засобів 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.89. Бухгалтерський запис Д-т 23 – К-т 91 означає операцію: 
A. Списання на собівартість виготовленої продукції суми розподілених 

загальновиробничих витрат 
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B. Відображення суми орендної плати за приміщення складу 
C. Нарахування пені 
D. Списання на фінансовий результат суми розподілених 

загальновиробничих витрат 
5.1.90. Бухгалтерський запис Д-т 96 – К-т 141 означає операцію: 
A. Відображення збитків від інвестицій 
B. Нарахування пені 
C. Списання нестачі запасів 
D. Оплата послуг за ремонт транспортних засобів 
5.1.91. Яка проводка означає «закриття рахунка податкового кредиту»: 
A. Д-т 644 – К-т 631 
B. Д-т 631 –К-т 644 
C. Д-т 641 – К-т 643 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.92. До якого господарського процесу належить облік операцій за 

постачальниками: 
A. Виробництва 
B. Реалізації 
C. Постачання 
D. Збуту 
5.1.93. Дайте правильне визначення поняття «постачальники»: 
A. Це юридичні або фізичні особи, які здійснюють постачання товарно-

матеріальних цінностей, надають послуги, виконують роботи 
B. Це спеціалізовані підприємства або фізичні особи, які виконують 

будівельно-монтажні роботи при спорудженні об’єктів на підставі договорів 
підряду на капітальне будівництво 

C. Це транспортно-експедиційні компанії з навантажувально-
розвантажувальних і транспортних послуг 

D. Це страхові компанії, в яких застрахована партія товару 
5.1.94. Який з перелічених документів не використовується при 

оприбуткуванні ТМЦ: 
A. Товаротранспортна накладна 
B. Податкова накладна 
C. Акт про приймання матеріалів 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.95. Який з перелічених документів складається при виявленні нестач 

імпортного товару: 
A. Наказ складу про прийняття вантажу без документів 
B. Акт прийнятих робіт 
C. Рекламаційний акт 
D. Інкасо 
5.1.96. При оплаті товарів після їх оприбуткування податковий кредит з 

ПДВ відображається: 
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A. Д-т 644 – К-т 641 
B. Д-т 641 – К-т 631 
C. Д-т 311 – К-т 631 
D. Д-т 641 – К-т 361 
5.1.97. Синтетичний облік рахунка 63 ведуть: 
A. У Журналі № 3 
B. Відомості 1 
C. Журналі № 4 
D. Податковій накладній 
5.1.98. Отримання послуг адміністративного характеру в обліку 

відображається: 
A. Д-т 631 – К-т 91 
B. Д-т 361 – К-т 92 
C. Д-т 92 – К-т 311 
D. Д-т 92 – К-т 631 
5.1.99. Податковий кредит з ПДВ за товарами після їх передоплати в 

обліку відображається: 
A. Д-т 641 – К-т 28 
B. Д-т 644 – К-т 631 
C. Д-т 641 – К-т 311 
D. Д-т 641 – К-т 644 
5.1.100. Витрати на паливно-мастильні матеріали для легкових 

автомобілів до складу валових витрат: 
A. Включається 
B. Включається, але без ПДВ 
C. Включається у розмірі 50% 
D. Включається тільки ПДВ 
 
5.2. Облік за видами економічної діяльності 
 
5.2.1. Валова заборгованість підрядчика – це: 
A. перевищення витрат підрядчика і визнаного ним прибутку (за винятком 

визнаних збиткіC. над сумою проміжних рахунків (без непрямих податкіC. на дату 
балансу з початку виконання будівельного контракту 

B. перевищення проміжних рахунків (без непрямих податкіC. над витратами 
підрядчика і визнаного ним прибутку (за винятком визнаних збиткіC. на дату 
балансу з початку виконання будівельного контракту 

C. різниця між обсягом виконаних робіт та загальною вартістю будівельно-
монтажних робіт згідно з контрактом 

D. вірної відповіді немає 
5.2.2. Витрати з будівництва у замовника накопичують за рахунком: 
A. 15 
B. 23 
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C. 92 
D. 94 
5.2.3. Витрати з будівництва у підрядчика накопичують за рахунком: 
A. 15 
B. 23 
C. 92 
D. 90 
5.2.4. За участю у спорудженні об’єкта учасники будівництва 

поділяються так: 
A. підрядчик і страховик 
B. підрядчик і субпідрядник 
C. підрядчик і замовник 
D. замовник і забудовник 
5.2.5. Методологічні основи формування підрядчиками в бухгалтерському 

обліку інформації про доходи, пов’язані з виконанням будівельних контрактів, 
визначає: 

A. П(С)БО 3 
B. П(С)БО 15 
C. П(С)БО 18 
D. П(С)БО 22 
5.2.6. Нарахування доходу від будівельних контрактів у підрядника 

відображають: 
A. Д-т 36 – К-т 703 
B. Д-т 703 – К-т 230 
C. Д-т 371 – К-т 703 
D. Д-т 238 – К-т 239 
5.2.7. Проводкою за дебетом субрахунку 238 та кредитом субрахунку 239 

відображається: 
A. витрати субпідрядника 
B. списання витрат цеху ремонту на витрати з експлуатації будівельних 

машин і механізмів 
C. суми проміжних рахунків 
D. такої проводки не існує 
5.2.8. Собівартість реалізованих будівельно-монтажних робіт, виконаних 

власними силами підрядника, списують наприкінці місяця записом: 
A. Д-т 23 – К-т 15 
B. Д-т 903 – К-т 230 
C. Д-т 901 – К-т 23 
D. Д-т 230 – К-т 238 
5.2.9. Субрахунок 238 має таку назву: 
A. «Витрати з експлуатації будівельних машин і механізмів» 
B. «Незавершені будівельні контракти» 
C. «Проміжні рахунки» 
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D. «Витрати будівельних матеріалів» 
5.2.10. Тимчасові нетитульні споруди зі строком служби до одного року 

належать: 
A. до основних засобів 
B. до інших необоротних матеріальних активів 
C. до малоцінних та швидкозношуваних предметів 
D. до виробничих запасів 
5.2.11. Вартість реалізованих товарів за продажними цінами на підставі 

товарних звітів матеріально відповідальних осіб списують з їх підзвіту 
записом: 

A. Д-т 281–К-т 631 
B. Д-т 282–К-т 285 
C. Д-т 902–К-т 28 
D. Д-т 281–К-т 282 
5.2.12. Виручка від реалізації товарів відображається записом: 
A. Д-т 301–К-т 702 
B. Д-т 702–К-т 311 
C. Д-т 902–К-т 28 
D. Д-т 301–К-т 282 
5.2.13. Втрати товару в межах норм природного убутку списуються на 

рахунок: 
A. нестач і втрат від псування цінностей 
B. витрати обігу 
C. собівартість реалізованих товарів 
D. торговельної націнки 
5.2.14. На оприбуткування товарів на склад від постачальника робиться 

запис: 
A. Д-т 281–К-т 631 
B. Д-т 282–К-т 631 
C. Д-т 902–К-т 631 
D. Д-т 281–К-т 361 
5.2.15. Облік витрат обігу на підприємстві торгівлі ведеться на рахунку: 
A. 23 
B. 91 
C. 92 
D. 93 
5.2.16. Поворотна тара, що підлягає поверненню постачальнику 

обліковується на субрахунку: 
A. 281 
B. 284 
C. 204 
D. 22 
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5.2.17. Списання транспортних витрат у складі собівартості проданого 
товару відображається записом: 

A. Д-т 902–К-т 289 
B. Д-т 281–К-т 285 
C. Д-т 902–К-т 281 
D. Д-т 289–К-т 282 
5.2.18. Торгові надбавки по реалізованим товарам роздрібного 

підприємства списуються проводками: 
A. Д-т 281–К-т 285 
B. Д-т 282–К-т 285 
C. Д-т 902–К-т 285 
D. Д-т 289–К-т 285 
5.2.19. Уцінка товарів на складі відображається записом: 
A. Д-т 946–К-т 281 
B. Д-т 281–К-т 946 
C. Д-т 904–К-т 281 
D. Д-т 791–К-т 282 
5.2.20. Ціна товару на підприємстві роздрібної торгівлі складається з: 
A. собівартості товару, акцизного податку, ПДВ 
B. собівартості товару, прибутку виробника, акцизного податку, ПДВ 
C. собівартості товару, торгової націнки, акцизного податку, ПДВ 
D. собівартості товару, прибутку виробника 
5.2.21. Вартість реєстрації автомобіля у органах МВС відноситься до: 
A. первісної вартості автомобіля 
B. адміністративних витрат 
C. витрат на виробництво 
D. інших операційних витрат 
5.2.22. Дохід від здійснення автотранспортних перевезень оформлюється 

записом: 
A. дебет 361 – кредит 703 
B. дебет 361 – кредит 702 
C. дебет 703 – кредит 631 
D. дебет 903 – кредит 703 
5.2.23. Надійшли на склад літні шини, зняті з автомобіля, які визнані 

непридатними та будуть реалізовані: 
A. дебет 22 – кредит 719 
B. дебет 207 – кредит 719 
C. дебет 719 – кредит 207 
D. дебет 94 – кредит 105 
5.2.24. Платниками збору на обов’язкове державне пенсійне страхування 

(далі – пенсійний збір) є, зокрема, підприємства, установи та організації 
незалежно від форми власності, які набувають право власності на: 

A. вантажні автомобілі 
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B. всі автомобілі, легкові автомобілі, що підлягають першій державній 
реєстрації в Україні територіальними органами МВС 

C. легкові автомобілі 
D. легкові автомобілі, що підлягають першій державній реєстрації в Україні 

територіальними органами МВС 
5.2.25. Синтетичний облік автотранспорту ведуть за субрахунком: 
A. 102 
B. 102 
C. 104 
D. 105 
5.2.26. Списання бензину на виконання перевезень автотранспортним 

підприємством показується записом: 
A. дебет 23 – кредит 203 
B. дебет 23 – кредит 201 
C. дебет 92 – кредит 203 
D. дебет 903 – кредит 203 
5.2.27. Списання суми зносу при ліквідації автомобіля оформлюється 

записом: 
A. дебет 131 – кредит 105 
B. дебет 23 – кредит 105 
C. дебет 23 – кредит 131 
D. дебет 92 – кредит 105 
5.2.28. Списано дохід від автортранспортних перевезень на фінансовий 

результат: 
A. дебет 791 – кредит 703 
B. дебет 703 – кредит 791 
C. дебет 791 – кредит 701 
D. дебет 903 – кредит 703 
5.2.29. Ставка транспортного податку для юридичних осіб становить: 
A. 25000 грн 
B. 15000 грн 
C. 30000 грн 
D. 15 % від вартості автомобіля 
5.2.30. Транспортним податком оподатковуються: 
A. вантажні автомобілі 
B. всі автомобілі 
C. легкові автомобілі 
D. легкові автомобілі з 2015 року випуску (включно), середньоринкова 

вартість яких становить понад 1 771 125 грн 
5.2.31. Вівця з основного стада обліковується як: 
A. поточний біологічний актив 
B. довгостроковий біологічний актив 
C. сільськогосподарська продукція 
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D. додатковий біологічний актив 
5.2.32. Визнання доходу від первісного визнання сільськогосподарської 

продукції і додаткових біологічних активів відображається: 
A. дебет 23 – кредит 71 
B. дебет 71 – кредит 23 
C. дебет 311 – кредит 71 
D. дебет 91 – кредит 71 
5.2.33. Визнано витрати від первісного визнання сільськогосподарської 

продукції і додаткових біологічних активів  
A. дебет 94 – кредит 23 
B. дебет 901 – кредит 23 
C. дебет 901 – кредит 16 
D. дебет 23 – кредит 94 
5.2.34. Груші з саду обліковуються як: 
A. поточний біологічний актив 
B. довгостроковий біологічний актив 
C. сільськогосподарська продукція 
D. додатковий біологічний актив 
5.2.35. Придбання корів для основного стада обліковується записом: 
A. дебет 155 – кредит 631 
B. дебет 16 – кредит 631 
C. дебет 212 – кредит 631 
D. дебет 27 – кредит 361 
5.2.36. Придбання розсади томатів, оцінених за справедливою вартістю, 

обліковується записом: 
A. дебет 155 – кредит 631 
B. дебет 211 – кредит 631 
C. дебет 212 – кредит 631 
D. дебет 27 – кредит 361 
5.2.37. Приплід свиней обліковується як: 
A. поточний біологічний актив 
B. довгостроковий біологічний актив 
C. сільськогосподарська продукція 
D. додатковий біологічний актив 
5.2.38. Списано собівартість реалізованих додаткових біологічних активів 

рослинництва: 
A. дебет 901 – кредит 27 
B. дебет 901 – кредит 23 
C. дебет 901 – кредит 16 
D. дебет 23 – кредит 20 
5.2.39. Списано собівартість реалізованих додаткових біологічних активів 

тваринництва: 
A. дебет 901 – кредит 27 
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B. дебет 901 – кредит 23 
C. дебет 901 – кредит 21 
D. дебет 23 – кредит 20 
5.2.40. Яблуня, що плодоносить, обліковується як: 
A. поточний біологічний актив 
B. довгостроковий біологічний актив 
C. сільськогосподарська продукція 
D. додатковий біологічний актив 
5.2.41. Згідно закону про РРО особи, яким дозволено працювати без РРО, 

РК і КОРО є: 
 A. Приватні підприємці - платники фіксованого податку, які торгують пивом 

у пляшках та бляшанках за відсутності у продажу інших підакцизних товарів 
 B. Приватні підприємці - платники фіксованого податку, якщо вони не 

торгують підакцизними товарами (крім пива на розлиC. 
 C. Приватні підприємці - єдиноподатники, які торгують пивом у пляшках та 

бляшанках за відсутності у продажу інших підакцизних товарів 
 D. Підприємства споживчої кооперації, що торгують на території села 
 5.2.42. Згідно закону про РРО особи, яким дозволено працювати без РРО, 

але з використанням РК і КОРО: 
 A. Приватні підприємці - платники фіксованого податку, які торгують пивом 

у пляшках та бляшанках за відсутності у продажу інших підакцизних товарів 
 B. Особи, які продають страви та безалкогольні напої в їдальнях і буфетах 

загальноосвітніх закладів, ПТУ під час навчального процесу 
 C. Приватні підприємці - єдиноподатники, якщо вони не торгують 

підакцизними товарами (крім пива на розлиC. 
 D. Приватні підприємці - платники фіксованого податку, якщо вони не 

торгують підакцизними товарами (крім пива на розлиC. 
 5.2.43. Ким затверджується асортимент продукції: 
 A. головним бухгалтером підприємства 
 B. узгодження асортименту в СЕС 
 C. керівником підприємства 
 D. керівником відділу продажу 
 5.2.44. Після того як складено асортимент, підприємству ресторанного 

господарства слід визначити: 
 A. ціну товару 
 B. собівартість товару 
 C. кількість товару 
 D. якість товару 
 5.2.45. Ціни реалізації виробів у ресторанному господарстві 

визначаються методом: 
 A. орієнтації на поточні ціни 
 B. калькуляції 
 C. проходження за ціновим лідером 
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 D. витрат 
 5.2.46. Сума націнки за реалізованими товарами визначається як: 
 A. різниця суми грошових коштів, отриманих за реалізовані товари, і 

середнього відсотка націнки 
 B. різниця середнього відсотка націнки і суми грошових коштів, отриманих 

за реалізовані товари 
 C. добуток суми грошових коштів, отриманих за реалізовані товари, і 

середнього відсотка націнки 
 D. немає правильної відповіді 
5.2.47. Згідно зі стандартами бухгалтерського обліку витрати – це:  
 A. збільшення економічної вигоди у вигляді вибуття активів чи збільшення 

зобовʼязань, які призводять до зменшення власного капіталу (крім зменшення 
капіталу за рахунок його вилучення або розподілу між власниками) 

 B. зменшення економічної вигоди у вигляді вибуття активів чи збільшення 
зобовʼязань, які призводять до зменшення власного капіталу (крім зменшення 
капіталу за рахунок його вилучення або розподілу між власниками) 

 C. зменшення економічної вигоди у вигляді вибуття активів чи зменшення 
зобов’язань, які призводять до зменшення власного капіталу (крім зменшення 
капіталу за рахунок його вилучення або розподілу між власниками) 

 D. немає правильної відповіді 
5.2.48. Поточні витрати підприємств торгівлі за видами діяльності 

класифікуються за такими групами:  
 A. витрати операційної діяльності та інші витрати звичайної діяльності 
 B. витрати фінансової діяльності та витрати інвестиційної діяльності 
 C. надзвичайні витрати 
 D. всі відповіді вірні 
5.2.49. До витрат поточного періоду відносяться витрати на: 
 A. управління, збут продукції та інші операційні витрати, які належать до 

того періоду, у якому вони були здійснені 
 B. витрати, що мали місце протягом поточного або попередніх звітних 

періодів, але належать до наступних звітних періодів 
 C. витрати, що можуть бути безпосередньо пов’язані з визначеною 

діяльністю чи видом продукції  
 D. витрати на одиницю продукції, що випускається 
5.2.50. Витрати операційної діяльності підприємства торгівлі групують 

за такими економічними елементами:  
 A. матеріальні витрати та витрати на оплату праці 
 B. витрати на збут 
 C. адміністративні витрати  
 D. собівартість реалізованої продукції 
5.2.51. Калькулювання собівартості продукції рослинництва здійснюють: 
A. один раз на рік 
B. під час збирання урожаю 
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C. щокварталу 
D. щомісяця 
5.2.52. Відповідальність за ведення бухгалтерського обліку на 

підприємстві несе: 
A. головний бухгалтер 
B. керівник підприємства 
C. юрист 
D. податкова служба 
5.2.53. Приплід тварин оприбутковують на підставі: 
A. наряду 
B. інвентарної картки 
C. акта 
D. накладної 
5.2.54. У разі купівлі тварин оцінюють за: 
A. плановою собівартістю 
B. ціною покупки 
C. вартість живої маси 
D. справедливою вартістю 
5.2.55. Молодняк тварин обліковують на рахунку: 
A. 28 „Товари” 
B. 36 „Розрахунки з покупцями та замовниками” 
C. 21 „Поточні біологічні активи” 
D. 27 „Продукція сільськогосподарського виробництва” 
5.2.56. Зерно від урожаю оприбутковують на підставі: 
A. актів 
B. договорів 
C. реєстрів 
D. нарядів 
5.2.57. Підставою для оприбуткування молока від корів є: 
A. журнал обліку надою молока 
B. закупівельний акт 
C. матеріальний звіт 
D. відомість витрачання кормів 
5.2.58. У сільському господарстві до допоміжних виробництв відносяться: 
A. тваринництво 
B. планово-економічний відділ 
C. вантажний автотранспорт 
D. рослинництво 
5.2.59. Незавершене виробництво по рослинництву відображають на 

рахунку: 
A. 23 „Виробництво” 
B. 91 „Загальновиробничі витрати” 
C. 27 „Продукція” 
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D. на рахунках не відображають 
5.2.60. У виробничу собівартість продукції тваринництва не включають: 
A. заробітну плату 
B. відсотки за кредит 
C. амортизацію основних засобів 
D. вартість кормів 
5.2.61. Витрати на виробництво продукції тваринництва обліковують 

на рахунку: 
A. 27 „Продукція сільськогосподарського виробництва” 
B. 91 „Адміністративні витрати” 
C. 21 „Поточні біологічні активи” 
D. 23 „Виробництво” 
 
5.2.62. Під час калькулювання собівартості продукції тваринництва 

вартість гною: 
A. враховують у разі його продажу 
B. додають до витрат виробництва 
C. ніяк не враховують 
D. віднімають від витрат виробництва 
5.2.63. До біологічних активів відносять: 
A. мінеральні добрива 
B. засоби захисту рослин 
C. борошно із зерна 
D. рослни і тварини 
5.2.64. Загальновиробничі витрати: 
A. списують на фінансові результати 
B. не включають у виробничу собівартість 
C. включають у виробничу собівартість 
D. в сільському господарстві не обліковують 
5.2.65. Для нарахування оплати праці у тваринництві використовують: 
A. акт 
B. путівку на вивезення продукції із поля 
C. обліковий листок праці та виконаних робіт 
D. накладну 
5.2.66. Об’єктами обліку ролинництва є: 
A. трактори і комбайни 
B. сільськогосподарські культури 
C. мінеральні добрива 
D. страхові платежі 
5.2.67. Об’єктами обліку у тваринництві є: 
A. корми 
B. засоби прибирання гною 
C. страхові платежі 
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D. групи тварин 
5.2.68. Молодняк тварин зважують з метою: 
A. визначення приросту живої маси 
B. розрахунку норми витрачання кормів 
C. закриття бухгалтерських рахунків 
D. вирахування податків 
5.2.69. Забій тварин на м’ясо на підприємстві оформляють: 
A. актом 
B. нарядом 
C. відомістю 
D. наказом 
5.2.70. До допоміжних промислових виробництв відносяться: 
A. вирощування сільськогосподарських культур 
B. переробка сільськогосподарської продукції 
C. утримання апарату управління 
D. ведення бухгалтерського обліку 
5.2.71. Прямі витрати у будівництві це -… 
A. Витрати що пов’язані з управлінням, організацією та обслуговуванням 

будівельного виробництва 
B. Витрати, що пов’язані з виконанням будівельно-монтажних робіт 
C. Витрати, що передбачені раціональною організацією  
D. Витрати, що передбачені технологією виробництва 
5.2.72. Позовна давність для вимог, що випливають з неналежної якості 

робіт за договором підряду на капітальне будівництво, щодо відшкодування 
збитків, завданих замовникові протиправними діями підрядника, які призвели до 
руйнувань чи аварій становить: 

A. 10 років 
B. 15 років 
C. 20 років 
D. 30 років 
5.2.73. Визначте, які витрати включаються до статті 

”Загальновиробничі витрати”: 
A. Вартість допоміжних та інших матеріалів, придбаних у сторонніх 

організацій та виготовлених у допоміжних та другорядних виробництва 
будівельної організації 

B. Вартість паливних і мастильних матеріалів, пари, води, енергії всіх видів та 
запасних частин 

C. Витрати на управління та обслуговування будівельного виробництва 
D. Усі вище зазначені 
5.2.74. До витрат за будівельним контрактом включають: 
A. Прямі та загальновиробничі витрати 
B. Адміністративні витрати 
C. Витрати на збут 
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D. Надзвичайні витрати. 
5.2.75. В Україні при формуванні вартості будівництва застосовується: 
A. Контракт за ціною ”Витрати плюс”  
B. Контракт з фіксованою ціною 
C. Контракт 
D. Контракт за фактичною ціною 
5.2.76. На якій стадії будівництва визначається договірна ціна: 
A. На стадії проектування 
Б . На стадії проведення виконання робіт. 
C. На стадії проведення взаєморозрахунків 
D. На початковій стадії 
5.2.77. Закінчені об’єкти будівництва, передані замовникові по акту 

списуються за собівартістю: 
A. Д-т 23 К-т 903 
B. Д-т 791 К-т 903 
C. Д-т 903 К-т 23 
D. Д-т 903 К-т 703 
5.2.78. Основні матеріали, що використовуються при здійсненні 

будівельно-монтажних робіт та ремонтних робіт в будівельних 
підприємствах обліковуються на: 

A. Субрахунку 801 
Б Субрахунку 201 
C. Рахунку 23 
D. Рахунку 91  
5.2.79. Дохід від виконання контракту визначаеться: 
A. Ступінь завершеності помножити на ціну контракту 
B. Загальний обсяг робіт за будівельним контрактом помножити на ціну 

контракту 
C. Обсяг завершеної частини робіт помножити на ціну контракту 
D. Фактично понесені витрати 
5.2.80. Фактичні витрати при виконанні будівельного контракту 

обліковується: 
A. Д-т 23 К-т 65 
B. Д-т 23 К-т 20 
C. Д-т 23 К-т 66 
D. Д-т 23 К-т 70 
5.2.81. Взаємовідносини між будівельною організацією і замовником 

визначають у: 
A. накладній 
B. договорі 
C. акті приймання виконаних робіт 
D. рахунку-фактурі 
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5.2.82. Витрати на будівництво об’єктів будівельна організація обліковує 
на рахунку: 

A. 92 „Адміністративні витрати” 
B. 93 „Витрати на збут” 
C. 23 „Виробництво” 
D. 26 „Готова продукція” 
5.2.83. У витрати на будівництво не включаються: 
A. вартість будівельних матеріалів 
B. послуги сторонніх організацій 
C. адміністративні витрати 
D. оплата праці 
5.2.84. Розрахунки із замовниками будівельна організація обліковує на 

рахунку: 
A. 50 „Довгострокові позики” 
B. 66 „Розрахунки за виплатами працівникам” 
C. 36 „Розрахунки з покупцями та замовниками” 
D. 40 „Статутний капітал” 
5.2.85. Витрати на будівництво замовник (забудовник) обліковує на 

рахунку: 
A. 15 „Капітальні інвестиції” 
B. 36 „Розрахунки з покупцями” 
C. 26 „Готова продукція” 
D. 23 „Виробництво” 
5.2.86. Роздрібна ціна, це ціна за якою: 
A. реалізують товари кінцевим споживачам 
B. реалізують товари великими партіями 
C. отримують готову продукцію з виробництва 
D. імпортують товари 
5.2.87. Факт оплати за товар підтверджує: 
A. товарно-транспортна накладна 
B. виписка банку з доданими первинними документами 
C. договір підряду 
D. акт передачі товару 
5.2.88. Розрахунки готівкою за товари можна проводити: 
A. у межах встановлених норм 
B. тільки за сільськогосподарську продукцію 
C. незалежно від суми платежу 
D. тільки з місцевими покупцями 
5.2.89. Видачу з поточного рахунку авансу постачальнику відображають: 
A. дебет рахунку 63 кредит рахунку 31 
B. дебет рахунку 37 кредит рахунку 31 
C. дебет рахунку 36 кредит рахунку 30 
D. дебет рахунку 60 кредит рахунку 40 
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5.2.90. Податкову накладну з податку на додану вартість виписує: 
A. податкова інспекція 
B. покупець товарів 
C. продавець товарів 
D. вища організація 
5.2.91. До запасів не включають: 
A. готову продукцію 
B. сировину й матеріали 
C. статутний капітал 
D. товари 
5.2.92. Матеріальні цінності зі складу не видають по: 
A. накладній 
B. товарно-транспортній накладній 
C. лімітно-збірній карті 
D. табелю обліку робочого часу 
5.2.93. Довіреність на одержання цінностей виписує: 
A. продавець 
B. податкова інспекція 
C. вища організація 
D. покупець 
5.2.94. У разі нестачі цінностей під час приймання від перевізника 

складають: 
A. накладну 
B. рахунок 
C. акт 
D. договір 
5.2.95. Письмові угоди про повну матеріальну відповідальність не 

складають з: 
A. завідуючим складом 
B. бухгалтером 
C. касиром 
D. експедитором по перевезенню вантажів 
5.2.96. Товари на складах обліковують у: 
A. касовій книзі 
B. картках складського обліку 
C. журналі-ордері 
D. платіжній відомості 
5.2.97. У роздрібній торгівлі товари обліковують по: 
A. цінах покупки 
B. фактичній собівартості 
C. цінах продажу 
D. справедливій вартості. 
5.2.98. Інвентаризацію проводить 



43 

A. податкова інспекція 
B. вища організація 
C. комісія 
D. головних бухгалтер 
5.2.99. Реєстратори розрахункових операцій використовують у порядку: 
A. передбаченому договором з податковою інспекцією 
B. визначеному законом 
C. записаному в обліковій політиці підприємства 
D. бажання продавця або покупця 
5.2.100. Калькуляцію блюд у громадському харчуванні здійснюють шляхом: 
A. обліку і розподілу прямих витрат 
B. розподілу виручки від реалізації 
C. щоденних записів у книзі складського обліку 
D. націнок на продукти 

 
 

5.3. Звітність бізнесу 
 
5.3.1. До складу фінансової звітності в Україні не відносять: 
A. Баланс 
B. Звіт про прибутки і збитки 
C. Звіт про рух грошових коштів 
D. Звіт про власний капітал 
5.3.2. Звітним періодом для складання річної фінансової звітності є: 
A. Календарний рік 
B. Поточний рік 
C. Операційний цикл 
D. 9 місяців 
5.3.3. Звітність, що відображає фінансовий стан і результати діяльності 

юридичної особи та її дочірніх підприємств як єдиної економічної одиниці, 
називається: 

A. Фінансовою 
B. Консолідованою 
C. Податковою 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.4. Організація, що ліквідується, або реорганізовується, складає 

звітність по типових формах річної звітності за період: 
A. З початку року до моменту ліквідації 
B. З початку року до найближчого квартального звіту 
C. За два роки до моменту ліквідації 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.5. Фінансова звітність повинна надавати можливість користувачу 

порівнювати: 
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A. Фінансові звіти підприємств за звітні періоди 
B. Фінансові звіти різних підприємств 
C. Фінансові звіти підприємств за звітні періоди та фінансові звіти різних 

підприємств 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.6. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий 

стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний 
період, називається 

A. Фінансовою 
B. Податковою 
C. Консолідованою 
D. Зведеною 
5.3.7. Джерелами інформації для складання Балансу є: 
A. Бухгалтерські рахунки 
B. Регістри обліку 
C. Економічні показники роботи підприємства 
D. Записи бухгалтера 
5.3.8. До складу річної фінансової звітності згідно з Положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку відносять: 
A. Баланс; Звіт про рух грошових коштів; Звіт про власний капітал 
B. Баланс; Звіт про фінансові результати; Звіт про рух грошових коштів; Звіт 

про власний капітал; Примітки до річної фінансової звітності 
C. Примітки до річної фінансової звітності 
D. Баланс; Звіт про фінансові результати 
5.3.9. Звітна форма Балансу в Україні побудована: 
A. В порядку збільшення ліквідності засобів 
B. В порядку зменшення ліквідності засобів 
C. Без будь-якої ознаки 
D. За датою заповнення статей 
5.3.10. Наступні постулати: 1)існує імовірність надходження або 

вибуття майбутніх економічних вигод, пов'язаних зі статтею звіту; 2)оцінка 
статті може бути достовірно визначена, характеризують: 

A. Принципи складання фінансової звітності 
B. Критерії відображення статті у звітах 
C. Ознаки фінансової звітності 
D. Принцип періодичності 
5.3.11. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві 

регламентується: 
A. Статутом підприємства 
B. Наказом про облікову політику 
C. Штатним розкладом 
D. НПСБО 1 
5.3.12. Принцип доречності інформації передбачає: 
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A. Відсутність інформації щодо капіталу та необ’єктивних суджень 
B. Корисність інформації та її суттєвість 
C. Зрозумілість та простоту сприйняття 
D. Можливість порівняти інформацію за різні звітні періоди 
5.3.13. Принцип періодичності передбачає, що: 
A. Підприємство не має ні наміру, ані потреби бути ліквідованим або суттєво 

зменшувати масштаби своєї діяльності, і залишатиметься таким у подальшому 
B. Результати господарської діяльності визнаються, коли вони відбуваються і 

відображаються в бухгалтерському обліку та фінансових звітах тих періодів, до 
яких вони відносяться 

C. Діяльність підприємства розподіляється на певні періоди часу (звітні 
періоди) з метою складання фінансової звітності 

D. Можливість порівняти інформацію за різні звітні періоди 
5.3.14. Розробка форм облікових регістрів відноситься до: 
A. Організації порядку ведення обліку 
B. Організації роботи облікового персоналу 
C. Технічного етапу організації обліку 
D. Контролю обліку 
5.3.15. Статті форм бухгалтерської звітності, по яких відсутні числові 

значення активів, пасивів, фінансових результатів відображаються таким 
чином: 

A. Пропускаються 
B. Прокреслюються 
C. Проставляються нульові значення 
D. Наводяться у дужках 
5.3.16. Дивіденди, як вид доходу, визначаються: 
A. На основі принципу нарахування згідно з економічним змістом 

відповідної умови 
B. Коли виникає право акціонерів на їх отримання 
C. У періоді, до якого вони належать, пропорційно до часу, виходячи з бази 

їх нарахування 
D. Коли настає дата складання звітності 
5.3.17. До адміністративних витрат відносять: 
A. Витрати на реєстрацію оцінки 
B. Виграти на дослідження і розробки 
C. Витрати на відрядження 
D. Представницькі виграти 
5.3.18. До витрат на збут відносять втрати від псування сировини та 

готової продукції, оплату простоїв з вини підприємства, доплати за цей час: 
A. Так 
B. Ні 
C. Частково, за рішенням керівництва 
D. Частково, за рішенням податкових органів 
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5.3.19. Метою складання Звіту про фінансові результати є надання 
користувачам, повної, правдивої та неупередженої інформації про: 

A. Фінансовий стан підприємства на звітну дату 
B. Зміни, що відбулися у грошових коштах підприємства та їх еквівалентах за 

звітний період 
C. Доходи, виграти, прибутки і збитки від діяльності підприємства за звітний 

період 
D. Зміни, що відбулися у активах підприємства за звітний період 
5.3.20. Розділ ІІІ Звіту про фінансові результати заповнюється: 
A. Товариствами з обмеженою відповідальністю 
B. Приватними підприємствами 
C. Акціонерними товариствами 
D. Акціонерними товариствами, прості акції яких відкрито продаються або 

купуються на фондових біржах; товариствами, що знаходяться в процесі випуску 
таких акцій 

5.3.21. Собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) складається з: 
A. Виробничої собівартості реалізованої продукції, нерозподілених 

виробничих накладних витрат 
B. Виробничої собівартості реалізованої продукції, нерозподілених 

виробничих накладних витрат, витрат на збут 
C. Виробничої собівартості реалізованої продукції, нерозподілених 

виробничих накладних витрат, адміністративних витрат, витрат на збут 
D. Виробничої собівартості реалізованої продукції, нерозподілених 

виробничих накладних витрат, адміністративних витрат, витрат на збут, 
фінансових витрат, витрат від участі у капіталі 

5.3.22. Стаття «Інші фінансові доходи» не включає: 
A. Дивіденди одержані 
B. Відшкодування раніше списаних активів 
C. Відсотки одержані 
D. Роялті 
5.3.23. У складі операційних доходів відображається дохід від: 
A. Реалізації іноземної валюти 
B. Інвестицій в асоційовані підприємства 
C. Безоплатно одержаних активів 
D. Безоплатно одержаних оборотних активів 
5.3.24. Чистий прибуток на акцію — це: 
A. Співвідношення чистого прибутку, зменшеного на величину дивідендів на 

привілейовані акції до загальної кількості простих акцій 
B. Відношення дивідендів по акціях до їх ринкової вартості 
C. Ділення дивідендів по акціях на прибуток по акціях 
D. Відношення дивідендів по акціях до їх справедливої вартості 
5.3.25. Чистин дохід (виручка) від реалізації продукції визначається 

шляхом, вирахування з доходу: 
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A. Собівартості продукції 
B. Всіх витрат, крім податку на прибуток 
C. Відповідних податків, зборів, знижок 
D. Дивідендів та роялті 
5.3.26. Інвестиційна діяльність — це: 
A. Операції з придбання та реалізації тих необоротних активів, які не є 

складовою частиною еквівалентів грошових коштів 
B. Операції або події, які відрізняються від звичайної діяльності і не 

відбуваються часто або регулярно 
C. Діяльність, яка призводить до зміни розміру і складу власного та 

позикового капіталу підприємства 
D. Діяльність, яка призводить до зміни розміру і складу оборотних та 

необоротних активів підприємства 
5.3.27. До об’єктів основних, засобів не відносять: 
A. Транспортні засоби 
B. Багаторічні насадження 
C. Бібліотечні фонди 
D. Робочу і продуктивну худобу 
5.3.28. До операційної діяльності не відносяться: 
A. Платежі постачальникам 
B. Виплата дивідендів 
C. Отримання ліцензій 
D. Надходження коштів від реалізації продукції 
5.3.29. Зміст та форма Звіту про рух грошових, коштів визначається: 
A. НП(С)БО 5 
B. НП(С)БО 1 
C. НП(С)БО 3 
D. НП(С)БО 10 
5.3.30. Метою складання Звіту про рух грошових коштів є: 
A. Надання інформації про зміни, які виникли в грошових коштах 

підприємства та їх еквівалентах за звітний період в результаті операційної, 
інвестиційної і фінансової діяльності 

B. Надання користувачам правдивої неупередженої інформації про 
операційну, інвестиційну і фінансову діяльність 

C. Надання користувачам правдивої неупередженої інформації про 
діяльність, яка призводить до зміни розміру і складу оборотних та необоротних 
активів підприємства 

D. Надання користувачам правдивої неупередженої інформації про 
діяльність, яка призводить до зміни розміру і складу власного та позикового 
капіталу підприємства 

5.3.31. Негрошові операції: 
A. Не включаються до Звіту про рух грошових коштів 
B. Включаються 
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C. Розкриваються в Примітках до річної фінансової звітності 
D. Розкриваються в управлінській звітності 
5.3.32. Операційна діяльність — це: 
A. Будь-яка діяльність підприємства, а також операції; які її забезпечують 

або виникають внаслідок здійснення такої діяльності 
B. Основна діяльність підприємства, а також інші види діяльності, які не є 

інвестиційною чи фінансовою діяльністю 
C. Операції, пов'язані з виробництвом або реалізацією продукції, що є 

визначальною метою створення підприємства та забезпечують основну частку 
його доходу 

D. Фінансова діяльність підприємства 
5.3.33. Під грошовими потоками розуміють: 
A. Надходження та вибуття готівкових та безготівкових коштів 
B. Надходження виручки від реалізації 
C. Надходження та вибуття грошових коштів та їх еквівалентів 
D. Вибуття виручки від реалізації продукції 
5.3.34. Рух коштів відображається в Звіті про рух грошових коштів в 

розрізі наступних видів діяльності: 
A. Операційної, фінансової, інвестиційної 
B. Основної, операційної, фінансової 
C. Звичайної, надзвичайної 
D. Звичайної, фінансової, інвестиційної 
5.3.35. Форма «Звіт про рух грошових коштів» є: 
A. Річною 
B. Квартальною 
C. Місячною 
D. За вимогою 
5.3.36. Інвестиційна діяльність — це: 
A. Операції з придбання та реалізації тих необоротних активів, які не є 

складовою частиною еквівалентів грошових коштів 
B. Операції або події, які відрізняються від звичайної діяльності і не 

відбуваються часто або регулярно 
C. Діяльність, яка призводить до зміни розміру і складу власного та 

позикового капіталу підприємства 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.37. За ступенем належності капітал, що використовується 

підприємством, поділяється на: 
A. Довгостроковий та короткостроковий 
B. Власний та залучений 
C. Основний та оборотний 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.38. За формою власний капітал класифікується на: 
A. Статутний та авансовий 
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B. Авансовий капітал та реінвестований прибуток 
C. Статутний та додатковий капітал 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.39. Звіт про власний капітал містить інформацію про: 
A. Доходи, виграти і фінансові результати діяльності підприємства за звітний 

період 
B. Зміни у складі власного капіталу підприємства протягом звітного періоду 
C. Наявність економічних ресурсів, які контролюються підприємством на 

дату балансу 
D. Генерування та використання грошових коштів протягом звітного періоду 
5.3.40. Найбільш мобільною частиною ліквідних засобів є: 
A. Короткострокові фінансові вкладення 
B. Грошові кошти 
C. Запаси 
D. Основні засоби 
5.3.41. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві 

регламентується: 
A. Статутом підприємства 
B. Наказом про облікову політику 
C. Штатним розкладом 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.42. Пасив балансу — це: 
A. Сума зобов'язань підприємства 
B. Сума короткострокових кредитів 
C. Сума активів і пасивів підприємства 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.43. При обчисленні суми баланс враховується така вартість Основних 

засобів: 
A. Первісна 
B. Залишкова 
C. Амортизація (накопичений знос) + первісна вартість 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.44. Форма «Звіт про власний капітал» є: 
A. Річною 
B. Квартальною 
C. Місячною 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.45. Чим більше значення коефіцієнта автономії та менше значення 

коефіцієнта фінансового ризику, тим: 
A. Більш стійкий фінансовий стан підприємства 
B. Більш нестійкий фінансовий стан підприємства 
C. Більша імовірність банкрутства підприємства 
D. Вірна відповідь відсутня 
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5.3.46. Асоційоване підприємство — це: 
A. Договірне об’єднання, створене з метою постійної координації 

господарської діяльності підприємств, що об’єдналися, шляхом централізації 
однієї або кількох виробничих та управлінських функцій, розвитку спеціалізації і 
кооперації виробництва 

B. Визнається договірне об’єднання, створене на основі поєднання 
виробничих, наукових і комерційних інтересів підприємств, що об’єдналися, з 
делегуванням ними окремих повноважень централізованого регулювання 
діяльності кожного з учасників 

C. Група суб’єктів господарювання – юридичних осіб, пов’язаних між собою 
відносинами економічної та/ або організаційної залежності у формі участі в 
статутному капіталі та/або управлінні. Залежність між асоційованими 
підприємствами може бути простою і вирішальною 

D. Публічне акціонерне товариство, яке володіє, користується, а також 
розпоряджається холдинговими корпоративними пакетами акцій (часток, паїв) 
двох або більше корпоративних підприємств (крім пакетів акцій, що перебувають 
у державній власності) 

5.3.47. Виключний контроль – це: 
A. 100 % участі материнського підприємства у власному капіталі дочірнього 

підприємства (тобто контроль, який належить одному суб’єкту) 
B. 75 % участі у власному капіталі дочірнього підприємства. Проте 

виникають певні обмеження. При ліквідації дочірнього підприємства група 
матиме право лише на 75% вартості чистих активів дочірнього підприємства 

C. 20% – подібний контроль дозволяє брати участь у фінансовій та 
операційній політиці без права виняткового і спільного контролю. Таке 
підприємство розглядається як залежне 

D. 51% голосів достатньо для формування органів управління дочірнього 
підприємства. Такий пакет гарантує достатньо надійний контроль 

5.3.48. До консолідованої фінансової звітності включають показники: 
A. Фінансової звітності материнського підприємства та всіх дочірніх 

підприємств 
B. Внутрішньогосподарської (управлінської) звітності материнського 

підприємства та всіх дочірніх підприємств 
C. Статистичної звітності материнського підприємства та всіх дочірніх 

підприємств 
D. Податкової звітності материнського підприємства та всіх дочірніх 

підприємств 
5.3.49. Коло користувачів консолідованої фінансової звітності: 
A. Внутрішні та зовнішні 
B. Асоціація та корпорація 
C. Великі та малі 
D. Головні та другорядні 
5.3.50. Спільний вплив – це: 
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A. 100 % участі материнського підприємства у власному капіталі дочірнього 
підприємства (тобто контроль, який належить одному суб’єкту) 

B. 75 % участі у власному капіталі дочірнього підприємства. Проте 
виникають певні обмеження. При ліквідації дочірнього підприємства група 
матиме право лише на 75% вартості чистих активів дочірнього підприємства 

C. 20% – подібний контроль дозволяє брати участь у фінансовій та 
операційній політиці без права виняткового і спільного контролю. Таке 
підприємство розглядається як залежне 

D. 51% голосів достатньо для формування органів управління дочірнього 
підприємства. Такий пакет гарантує достатньо надійний контроль 

5.3.51. Фінансова та консолідована звітність складаються за: 
A. НП(С)БО та МСФЗ 
B. НП(С)БО 
C. МСФЗ 
D. П(С)БО та МСФЗ 
5.3.52. Холдингова компанія — це: 
A. Договірне об’єднання, створене з метою постійної координації 

господарської діяльності підприємств, що об’єдналися, шляхом централізації 
однієї або кількох виробничих та управлінських функцій, розвитку спеціалізації і 
кооперації виробництва 

B. Визнається договірне об’єднання, створене на основі поєднання 
виробничих, наукових і комерційних інтересів підприємств, що об’єдналися, з 
делегуванням ними окремих повноважень централізованого регулювання 
діяльності кожного з учасників 

C. Група суб’єктів господарювання – юридичних осіб, пов’язаних між собою 
відносинами економічної та/ або організаційної залежності у формі участі в 
статутному капіталі та/або управлінні. Залежність між асоційованими 
підприємствами може бути простою і вирішальною 

D. Публічне акціонерне товариство, яке володіє, користується, а також 
розпоряджається холдинговими корпоративними пакетами акцій (часток, паїв) 
двох або більше корпоративних підприємств (крім пакетів акцій, що перебувають 
у державній власності) 

5.3.53. Які підприємства подають консолідовану фінансову звітність: 
A. Малі підприємства 
B. Іноземні представництва 
C. Великі підприємства 
D. Підприємства, що мають дочірні підприємства 
5.3.54. Яким національним положенням (стандартом) бухгалтерського 

обліку визначається порядок складання консолідованої фінансової звітності та 
загальні вимоги до розкриття інформації щодо складання консолідованої 
фінансової звітності: 

A. П(С)БО 15 
B. П(С)БО 27 
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C. НП(С)БО 1 
D. НП(С)БО 2 
5.3.55. Яким П(С)БО затверджені форми консолідованої звітності 

підприємства: 
A. П(С)БО 15 
B. П(С)БО 27 
C. НП(С)БО 1 
D. НП(С)БО 2 
5.3.56. Виробнича собівартість продукції складається з: 
A. Прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, виробничих 

накладних витрат 
B. Прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, інших 

прямих витрат, інших витрат 
C. Прямих витрат: матеріальних витрат, витрат на оплату праці, інших витрат 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.57. До витрат на збут відносять втрати від псування сировини та 

готової продукції, оплату простоїв з вини підприємства, доплати за цеп часм 
A. Так 
B. Ні 
C. Частково, за рішенням керівництва 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.58. До основних виробничих засобів належать засоби, що: 
A. Беруть безпосередню участь у виробничому процесі або сприяють його 

здійсненню 
B. Призначені, в основному, для задоволення комунальних і культурно-

побутових потреб працівників 
C. Відповіді A. і B. 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.59. За економічним змістом, у виробництві (цільовим спрямуванням 

та техніко-економічним призначенням) витрати поділяються нам: 
A. Основні та накладні 
B. Прості та комплексні 
C. Постійні та змінні 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.60. Залежно від обсягів виробництва розрізняють витрати: 
A. Змінні та постійні: 
B. Прямі та непрямі 
C. Прості та комплексні 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.61. Оплата праці, при якій нарахування заробітної плати проводиться 

за виготовлену продукцію, виконані роботи і надані послуги, називається: 
A. Погодинною оплатою праці 
B. Відрядною оплатою праці 
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C. Акордною оплатою праці 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.62. Під фізичним зносом основних засобів розуміють знос: 
A. Пов'язаний безпосередньо з участю основних засобів у виробничому 

процесі і залежить від продовження їх використання, обсягу виконаних робіт або 
від Інших факторів 

B. Що визначається двома факторами: зростанням продуктивності праці і 
темпами технічного прогресу 

C. Пов'язаний з впливом зовнішніх факторів (сил природи), що спричиняють 
передчасне старіння основних засобів 

D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.63. Річна звітність суб’єктів малого підприємництва складається з: 
A. Форм № 1, 2, 3,4, 5 
B. Форм № 1-м, 2-м, 3-м, 4-м 
C. Форм № 1-м 2-м 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.64. Собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) складається з: 
A. Виробничої собівартості реалізованої продукції, нерозподілених 

виробничих накладних витрат 
B. Виробничої собівартості реалізованої продукції, нерозподілених 

виробничих накладних витрат, витрат на збут 
C. Виробничої собівартості реалізованої продукції, нерозподілених 

виробничих накладних витрат, адміністративних витрат, витрат на збут 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.65. Чистий прибуток на акцію — це: 
A. Співвідношення чистого прибутку, зменшеного на величину дивідендів на 

привілейовані акції до загальної кількості простих акцій 
B. Відношення дивідендів по акціях до їх ринкової вартості 
C. Ділення дивідендів по акціях на прибуток по акціях 
D. Вірна відповідь відсутня 
5.3.66. Добровільно застраховані особи сплачують збір до Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття: 

A. Одночасно з одержанням коштів у установах банків на оплату праці 
B. Щомісяця, не пізніше 10 числа, наступного за місяцем виплати зарплати 
C. Протягом 10 календарних днів, наступних за останнім днем граничного 

терміну подання звітності 
D. Протягом 40 календарних днів, наступних за останнім днем граничного 

терміну подання звітності 
5.3.67. З оподатковуваного доходу окремих фізичних осіб внески до Фонду 

соціального страхування на випадок безробіття обчислюються за страховим 
тарифом: 

A. 2,9% 
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B. 1,3 % 
C. 0.5 % 
D. 1,8 % 
5.3.68. Застрахованим суб’єктам, що мають страховий стаж від 5 до 8 

років, допомога у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності 
виплачується в розмірі: 

A. 100 % середньої заробітної плати (доходу) за попередні шість місяців 
B. 80 % середньої заробітної плати (доходу) за попередні шість місяців 
C. 80 % середньої заробітної плати (доходу) за попередні три місяці 
D. 60 % середньої заробітної штати (доходу) за попередні три місяці 
5.3.69. Збір до Фонду страхування від нещасного випадку на виробництві 

сплачують: 
A. Наймані працівники 
B. Роботодавці – юридичні особи 
C. Роботодавці – фізичні особи 
D. Не вірне A. 
5.3.70. Не с платниками страхових внесків на випадок безробіття: 
A. Суб’єкти підприємницької діяльності — фізичні особи 
B. Працюючі пенсіонери й особи, у яких відповідно до законодавства 

України виникло право на пенсію 
C. Іноземці й особи без громадянства, що тимчасово працюють за наймом в 

Україні 
D. Вірні відповіді B. та C. 
5.3.71. Об’єктом для нарахування збору до Фонду загально – обов’язкового 

державного соціального страхування на випадок безробіття є: 
A. Фактичні витрати на оплату праці найманих працівників 
B. Виручка від реалізації товарів, робіт та послуг 
C. Сума оподатковуваного доходу 
D. Фактичні витрати на оплату праці найманих працівників та сума 

оподатковуваного доходу 
5.3.72. Особи, застраховані на добровільних засадах, сплачують збір до 

Фонду соціального страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності за наступними ставками: 

A. 2,5% 
B. 1,5 % 
C. 3.0 % 
D. 0.5 % 
5.3.73. Підприємство (фізична особа, що використовує роботу найманих 

працівників) повинне виплатити за власний рахунок допомогу на тимчасову 
втрату працездатності: 

A. За весь період непрацездатності 
B. За перші п'ять робочих днів тимчасової непрацездатності 
C. За весь термін тимчасової непрацездатності 
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D. За перші п’ять календарних днів тимчасової непрацездатності 
5.3.74. Платниками збору до Пенсійного фонду є: 
A. Суб'єкти підприємницької діяльності - юридичні та фізичні особи 
B. Юридичні та фізичні особи, котрі здійснюють операції з купівлі- продажу 

валюти 
C. Фізичні особи, що працюють на умовах трудового договору (контракту) 
D. Усі відповіді вірні 
5.3.75. Роботодавці фізичні особи сплачують збір до Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття: 

A. Одночасно з одержанням коштів в установах банків на оплату праці 
B. Щомісяця, не пізніше 10 числа, наступного за місяцем виплати зарплати 
C. Протягом 10 календарних днів, наступних за останнім днем граничного 

терміну подання звітності 
D. Протягом 40 календарних днів, наступних за останнім днем граничного 

терміну подання звітності 
5.3.76. Роботодавці — юридичні особи сплачують збір до Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття: 

A. Одночасно з одержанням коштів в установах банків на оплату праці 
B. Щомісяця, не пізніше 10 числа, наступного за місяцем виплати зарплати 
C. Протягом 10 календарних днів, наступних за останнім днем граничного 

терміну подання звітності 
D. Протягом 40 календарних днів, наступних за останнім днем граничного 

терміну подання звітності 
5.3.77. Страхові тарифи збору до Фонду страхування від нещасного 

випадку на виробництві: 
A. диференційовані за групами галузей економіки 
B. залежать від класу професійного ризику виробництва 
C. встановлюються у відсотках до фактичних витрат на оплату праці 

найманих працівників 
D. залежать від класу професійного ризику виробництва та встановлюються 

у відсотках до фактичних витрат на оплату праці найманих працівників 
5.3.78. Фактичні витрати на оплату праці інвалідів оподатковуються 

збором до Пенсійного фонду України за ставкою: 
A. 4% 
B. 33,2 % 
C. 6 %; 
D. 37,5 %. 
5.3.79. Фактичні витрати на оплату праці працівників оподатковуються 

збором до Пенсійного фонду України за ставкою: 
A. 4% 
B. 33,2 % 
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C. Всі відповіді невірні 
D. 37,5 %. 
5.3.80. Фактичні витрати роботодавців на оплату праці найманих 

працівників оподатковуються збором до Фонду соціального страхування з 
тимчасової непрацездатності за страховим тарифом: 

A. 1,5 % 
B. 3,4% 
C. 0.5 % 
D. 1,0 % 
5.3.81. Аналітична функція управлінського обліку забезпечує: 
A. Інформаційне забезпечення аналізу відхилень фактичних витрат від 

запланованих 
B. Перспективне планування та спрямовування розвитку підприємства на 

досягнення його стратегічних цілей 
C. Керівництво всіх рівнів інформацією, необхідною для ефективнішого 

планування 
D. Надання допомоги у прийнятті управлінських рішень 
5.3.82. Вибрати найточніше визначення сутності управлінського обліку: 
A. Інформаційна система підприємства 
B. Інтегрована система підтримки управлінських рішень 
C. Відособлена система, яка пристосована до інформаційних потреб 

менеджерів 
D. Підготовка інформації за центрами відповідальності, рівнями управління 

з метою планування, аналізу та оцінки забезпечення зворотного зв'язку 
5.3.83. Виробнича собівартість, це собівартість яка: 
A. Включає прямі витрати, загальновиробничі зміні і постійні розподілені 

витрати на виготовлення продукції 
B. Включає максимально допустимі витрати на виготовлення продукції 
C. Включає собівартість реалізованої продукції та витрат періоду 
D. Характеризує рівень прямих витрат на одиницю продукції 
5.3.84. До невиробничих (адміністративних) витрат належать: 
A. Вартість пакувальних матеріалів 
B. Витрати, пов'язані з обслуговуванням процесу виробництва 
C. Зарплата керівництва підприємства 
D. Сума нарахувань на обов'язкове пенсійне страхування на заробітну плату 

виробничих працівників 
5.3.85. Зі збільшенням обсягу випуску продукції собівартість одиниці 

продукції (за іншими незмінних умов): 
A. Зменшиться 
B. Збільшиться 
C. Залишиться без змін 
D. Не можна передбачити її поведінку 
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5.3.86. За способом віднесення на собівартість продукції витрати 
поділяють на: 

A. Прямі та непрямі 
B. Основні та накладні 
C. Одноелементні та комплексні 
D. Виробничі та невиробничі 
5.3.87. Змінними є витрати, які змінюються при зміні: 
A. Технології виробництва 
B. Обсягу діяльності 
C. Організаційної структури підприємства 
D. Структури управління 
5.3.88. Калькуляція собівартості продукції - це: 
A. Сукупність розрахункових процедур щодо визначення собівартості 

калькуляційної одиниці 
B. Первинний облік витрат на виробництво одиниці продукції 
C. Спосіб додавання витрат 
D. Визначення коефіцієнтів розподілу витрат 
5.3.89. Непрямі - це такі витрати, які: 
A. Є залежними від обсягів виготовленої продукції 
B. Є залежними від обсягів реалізованої продукції 
C. Не можна віднести безпосередньо на певний об'єкт витрат економічно 

доцільним шляхом 
D. Не можна пов'язати з діяльністю підприємства 
5.3.90. Обсяг реалізації - це: 
A. Собівартість реалізованої продукції і прибуток 
B. Собівартість випущеної продукції і прибуток 
C. Виручка, дохід від реалізації 
D. Товарооборот 
5.3.91. Нефінансова звітність – це: 
A. концепція, згідно з якою компанії добровільно інтегрують соціальні та 

екологічні аспекти у свою комерційну діяльність та взаємодію із зацікавленими 
сторонами 

B. документально оформлена сукупність даних комерційної організації, що 
відображає середовище існування компанії, принципи та методи співпраці з 
групами впливу, результати діяльності компанії в економічній, соціальній та 
екологічній сфері життя суспільства 

C. самодіагностика усіх можливих нефінансових ризиків діяльності компанії 
D. досягнення визначених віх у впровадженні проектів 
5.3.92. Соціальна відповідальність бізнесу – це: 
A. документально оформлена сукупність даних комерційної організації, що 

відображає середовище існування компанії, принципи та методи співпраці з 
групами впливу, результати діяльності компанії в економічній, соціальній та 
екологічній сфері життя суспільства 
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B. залучення груп впливу до аналізу 
C. концепція, згідно з якою компанії добровільно інтегрують соціальні та 

екологічні аспекти у свою комерційну діяльність та взаємодію із зацікавленими 
сторонами 

D. досягнення визначених віх у впровадженні проектів 
5.3.93. Нефінансові Звіти, підготовлені відповідно до системи GRI та/або 

власних підходів, теж можуть вважатися Звітом про прогрес за умов, якщо 
вони містять: 

A. 2 основні елементи 
B. 5 основних елементів 
C. 3 основні елементи 
D. 10 основних елементів 
5.3.94. Етапи розвитку моделі соціально-відповідального бізнесу: 
A. становлення, розбудова, спад 
B. початок, становлення, розбудова, зрілість 
C. початок, становлення, розбудова 
D. початок, розбудова, зрілість 
5.3.95. Форми та канали публікації звіту: 
A. виключно паперова форма 
B. виключно онлайн-версія 
C. поєднання паперової та онлайн-версій звіту 
D. у відповідній програмі-конструкторі 
5.3.96. Наявність нефінансової звітності у компанії, зокрема з українським 

капіталом, є сигналом про її: 
A. зрілість 
B. втрату платоспроможності 
C. зниження конкурентоспроможності 
D. вихід на міжнародний ринок 
5.3.97. Матриця умов доцільності соціально-відповідального бізнесу 

складається з груп факторів:  
A. фактори успіху бізнесу, фактори, пов'язані зі сталим розвитком 
B. зовнішніх та внутрішніх 
C. екологічних та природніх 
D. екологічних та людських 
5.3.98. Одним із найпоширеніших форматів нефінансової звітності є звіти 

зі: 
A. сталого розвитку 
B. екології та навколишнього середовища 
C. корпоративного управління 
D. управління людськими ресурсами 
5.3.99. Система GRI передбачає: 
A. чотири рівні звітування 
B. три рівні звітування 
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C. пʼять рівнів звітування 
D. два рівні звітування 
5.3.100. Звіт про прогрес реалізації принципів Глобального договору ООН є 

обов'язковим: 
A. для будь яких компаній 
B. для компаній з іноземним капіталом 
C. компаній, де власником є нерезидент країни 
D. для компаній-підписантів Глобального договору ООН 
 
 
5.4. Податковий облік і оптимізація 
 
5.4.1. До ознак податку можна віднести: 
A. поворотність, обов`язковість, цільовий характер  
B. безоплатність, безповоротність, однобічний, не цільовий характер 
C. регулярність, обов`язковість, поворотність, платність 
D. вірна відповідь відсутня 
5.4.2. Внесок – це: 
A. внесення грошей або платіж. Наприклад, єдиний соціальний внесок – це 

консолідований страховий внесок, збір якого здійснюється в системі 
загальнообов’язкового державного соціального страхування з метою 
забезпечення захисту прав застрахованих осіб та членів їх сімей на отримання 
страхових виплат за видами загальнообов’язкового державного соціального 
страхування 

B. плата, яка стягується з юридичних і фізичних осіб державними органами 
за право участі, користування будь-чим або за право здійснення тієї чи іншої 
діяльності 

C. плата, яка стягується з юридичних і фізичних осіб за здійснення в їх 
інтересах державними органами певних дій 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.3. Збір – це: 
A. внесення грошей або платіж. Наприклад, єдиний соціальний внесок – це 

консолідований страховий внесок, збір якого здійснюється в системі 
загальнообов’язкового державного соціального страхування з метою 
забезпечення захисту прав застрахованих осіб та членів їх сімей на отримання 
страхових виплат за видами загальнообов’язкового державного соціального 
страхування. 

B. плата, яка стягується з юридичних і фізичних осіб державними органами 
за право участі, користування будь-чим або за право здійснення тієї чи іншої 
діяльності 

C. плата, яка стягується з юридичних і фізичних осіб за здійснення в їх 
інтересах державними органами певних дій 

D. вірна відповідь відсутня 
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5.4.4. До елементів податку відносяться:  
A. платник, база, об`єкт, ставка, пільги 
B. платник, предмет, розмір, відсоток 
C. вид податку, об`єкт оподаткування, орган стягнення, бюджет 
D. вірна відповідь відсутня 
5.4.5. До функцій податку відносяться: 
A. фіскальна, контролююча 
B. контролююча, регулююча 
C. фіскальна, регулююча 
D. фіскальна, контрольна  
5.4.6. За способом перекладання податки бувають: 
A. прямі і непрямі 
B. загальні і спеціальні 
C. закріплені і регулюючі 
D. регулярні і разові 
5.4.7. За характером використання податки бувають: 
A. прямі і непрямі 
B. загальні і спеціальні 
C. закріплені і регулюючі 
D. регулярні і разові 
5.4.8. До принципів побудови податкової системи відносяться: 
A. загальність оподаткування, рівність усіх платників, невідворотність 
B. фіскальна достатність, соціальна справедливість, нейтральність 

оподаткування 
C. стабільність, рівномірність сплати, єдиний підхід 
D. усі відповіді вірні 
5.4.9. До загальнодержавних податків, зборів та обов`язкових платежів 

не відносяться: 
A. майновий податок 
B. ПДВ 
C. ПДФО 
D. рентна плата 
5.4.10. Протягом якого часу перевіряються або в разі виявлення помилок 

чи недостовірних відомостей мають бути внесені виправлення в документах 
поданих платниками податків для взяття на облік до органів державної 
податкової служби? 

A. протягом 5 календарних днів, наступних за днем отримання повернутих 
документів 

B. протягом 10 календарних днів, наступних за днем отримання повернутих 
документів 

C. протягом 30 календарних днів, наступних за днем отримання повернутих 
документів 

D. вірна відповідь відсутня 
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5.4.11. Державний реєстр фізичних осіб - платників податків – це: 
A. сукупність загальнодержавних та місцевих податків і зборів, які 

справляються в установленому законодавством порядку 
B. обліково-контрольна діяльність податкових органів яка охоплює прийом і 

звірку реєстраційних даних платників податків, внесення інформації стосовно 
платників до інформаційних баз та зміну облікових даних платників податків й 
зняття їх з обліку 

C. це автоматизований банк даних, створений для забезпечення єдиного 
державного обліку фізичних осіб, які зобов'язані сплачувати податки, збори інші 
обов`язкові внески до державних цільових фондів у порядку й на умовах, що 
визначаються законодавчими актами України. 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.12. Податкова система – це: 
A. сукупність загальнодержавних та місцевих податків і зборів, які 

справляються в установленому законодавством порядку 
B. обліково-контрольна діяльність податкових органів яка охоплює прийом і 

звірку реєстраційних даних платників податків, внесення інформації стосовно 
платників до інформаційних баз та зміну облікових даних платників податків й 
зняття їх з обліку 

C. це автоматизований банк даних, створений для забезпечення єдиного 
державного обліку фізичних осіб, які зобов'язані сплачувати податки, збори інші 
обов`язкові внески до державних цільових фондів у порядку й на умовах, що 
визначаються законодавчими актами України. 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.13. Облік платників податків – це: 
A. сукупність загальнодержавних та місцевих податків і зборів, які 

справляються в установленому законодавством порядку 
B. обліково-контрольна діяльність податкових органів яка охоплює прийом і 

звірку реєстраційних даних платників податків, внесення інформації стосовно 
платників до інформаційних баз та зміну облікових даних платників податків й 
зняття їх з обліку 

C. це автоматизований банк даних, створений для забезпечення єдиного 
державного обліку фізичних осіб, які зобов'язані сплачувати податки, збори інші 
обов`язкові внески до державних цільових фондів у порядку й на умовах, що 
визначаються законодавчими актами України. 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.14. Що означає принцип фіскальної достатності? 
A. рівність усіх платників перед законом, недопущення будь-яких проявів 

податкової дискримінації 
B. встановлення податків та зборів вiдпoвiднo дo платoспрoмoжнoстi 

платників податків 



62 

C. встановлення строків сплати податків та зборів, виходячи із неoбхiднoстi 
забезпечення своєчасного надходження коштів до бюджетів для здійснення 
видатків та зручностей їх сплати платниками 

D. встановлення податків та зборів з урахуванням неoбхiднoстi досягнення 
збалансованості видатків бюджету з його надходженнями 

5.4.15. До цілей податкової політики належать: 
A. контроль та регулювання 
B. фіскальна та регулююча 
C. фіскальна та контролююча 
D. вірна відповідь відсутня 
5.4.16. До забезпечення наповнення бюджетів усіх рівнів і відповідно 

реалізація функцій держави відносяться: 
A. досягнення високого рівня соціальної інфраструктури, забезпечення 

потреб науки, освіти, охорони здоров’я та навколишнього середовища, оборони 
та управління, стимулювання залучення інвестицій до пріоритетних галузей 
реального сектора економіки країни, розширення ресурсного потенціалу країни, 
стимулювання розвитку суб’єктів малого підприємництва 

B. стимулювання розвитку та захист окремих галузей економіки, створення 
сприятливих умов розвитку національного виробництва, стимулювання залучення 
інвестицій до пріоритетних галузей реального сектора економіки країни, 
розширення ресурсного потенціалу країни, стимулювання розвитку суб’єктів 
малого підприємництва 

C. забезпечення формування доходної частини бюджету, забезпечення 
рівномірного розподілу сум податкових надходжень між ланками бюджетної 
системи, стабілізація загальнодержавного та регіонального рівня соціального 
забезпечення громадян та забезпечення соціальних гарантій, досягнення високого 
рівня соціальної інфраструктури, забезпечення потреб науки, освіти, охорони 
здоров’я та навколишнього середовища, оборони та управління 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.17. До методів податкової політики належать: 
A. зменшення або збільшення податкового навантаження на платників 

податків, регулювання складу податків, об’єктів оподаткування, податкових 
ставок, способів обчислення податкової бази, порядку і термінів сплати податків 

B. регулювання співвідношення прямого і непрямого оподаткування, заміна 
одних способів і форм оподаткування іншими, введення нових або скасування 
існуючих податків, введення або скасування податкових пільг, преференцій, 
вирахувань, знижок та вилучень з податкової бази 

C. регулювання співвідношення пропорційних і прогресивних ставок 
податків і ступеня їх прогресії, регулювання видів податкових правопорушень та 
розміру відповідальності за їх вчинення. 

D. усі відповіді вірні 
5.4.18. До видів податкової політики залежно від впливу податкової 

політики на соціально-економічний розвиток країни належать: 
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A. політика максимальних податків, політика економічного розвитку, 
політика виважених податків 

B. дискреційна (регульована, недискреційна (автоматична або політика 
вбудованих стабілізаторів 

C. стабілізаційна, деструктуюча 
D. оптимістична, песимістична, реальна 
5.4.19. До видів податкової політики залежно від гнучкості реагування її 

на зміну економічної кон’юнктури належать: 
A. політика максимальних податків, політика економічного розвитку, 

політика виважених податків 
B. дискреційна (регульована, недискреційна (автоматична або політика 

вбудованих стабілізаторів 
C. стабілізаційна, деструктуюча 
D. оптимістична, песимістична, реальна 
5.4.20. До видів податкової політики залежно від рівня контролю над 

економічною ситуацією в країні належать: 
A. політика максимальних податків, політика економічного розвитку, 

політика виважених податків 
B. дискреційна (регульована, недискреційна (автоматична або політика 

вбудованих стабілізаторів 
C. стабілізаційна, деструктуюча 
D. оптимістична, песимістична, реальна 
5.4.21. До видів податкової політики залежно від очікувань, покладених на 

податкову політику належать: 
A. політика максимальних податків, політика економічного розвитку, 

політика виважених податків 
B. дискреційна (регульована, недискреційна (автоматична або політика 

вбудованих стабілізаторів 
C. стабілізаційна, деструктуюча 
D. оптимістична, песимістична, реальна 
5.4.22. До принципів податкової політики відносяться: 
A. наукової обґрунтованості, визначеності, єдності стратегії і тактики 
B. оцінки та обліку очікуваних ефектів, стабільності, гнучкості 
C. фіскальної достатності, інтеграційності, прозорості 
D. усі відповіді вірні 
5.4.23. Суб`єктами економічної стратегії є: 
A. валовий внутрішній продукт, національне багатство 
B. наявні у розпорядженні суб’єкта або потенційно доступні відтворювальні 

ресурси, на які він спроможний здійснювати прямий чи опосередкований вплив 
C. держава, фірма, кооперація, міжнародна організація 
D. усі відповіді вірні 
5.4.24. Об`єктами економічної стратегії є: 
A. валовий внутрішній продукт, національне багатство 
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B. наявні у розпорядженні суб’єкта або потенційно доступні відтворювальні 
ресурси, на які він спроможний здійснювати прямий чи опосередкований вплив 

C. держава, фірма, кооперація, міжнародна організація 
D. усі відповіді вірні 
5.4.25. Стратегія податкової політики – це: 
A. цілісна система дій суб’єкта у сфері оподаткування, спрямованих на 

реалізацію мети, завдань та пріоритетів його економічного відтворення з 
урахуванням комплексу впливу внутрішніх та зовнішніх чинників, розрахована на 
довгостроковий період часу 

B. забезпечення достатнього обсягу податкових надходжень до бюджету 
країни, стійкого ефективного функціонування економіки країни, а також 
забезпечення міжнародної податкової конкуренції 

C. довгострокові цілі податкової політики 
D. усі відповіді вірні 
5.4.26. Метою стратегії податкової політики є: 
A. цілісна система дій суб’єкта у сфері оподаткування, спрямованих на 

реалізацію мети, завдань та пріоритетів його економічного відтворення з 
урахуванням комплексу впливу внутрішніх та зовнішніх чинників, розрахована на 
довгостроковий період часу 

B. забезпечення достатнього обсягу податкових надходжень до бюджету 
країни, стійкого ефективного функціонування економіки країни, а також 
забезпечення міжнародної податкової конкуренції 

C. довгострокові цілі податкової політики 
D. усі відповіді вірні 
5.4.27. Тактика податкової політики – це: 
A. форма реалізації стратегії податкової політики, комплекс адаптивних 

заходів впливу суб’єкта на перебіг конкретних економічних процесів з метою 
надання їм ознак, визначених завданнями податкової стратегії 

B. конкретне втілення, форма діючої організації податкових відносин, 
заснована на загальних принципах побудови податкової системи 

C. основоположні ідеї, вихідні правила та положення, що застосовуються в 
процесі визначення основних характеристик податкової політики 

D. усі відповіді вірні 
5.4.28. Податковий механізм – це: 
A. форма реалізації стратегії податкової політики, комплекс адаптивних 

заходів впливу суб’єкта на перебіг конкретних економічних процесів з метою 
надання їм ознак, визначених завданнями податкової стратегії 

B. конкретне втілення, форма діючої організації податкових відносин, 
заснована на загальних принципах побудови податкової системи 

C. основоположні ідеї, вихідні правила та положення, що застосовуються в 
процесі визначення основних характеристик податкової політики. 

D. усі відповіді вірні 
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5.4.29. У відпускну ціну продукції підприємств виробничої сфери можуть 
бути включені два непрямі податки: 

A. акциз і мито 
B. акциз, ПДВ і мито 
C. акциз ПДВ 
D. ПДВ і мито 
5.4.30. Специфічними непрямими податками в податковій системі України 

є: 
A. ПДВ, акциз і мито 
B. акцизний податок і мито 
C. ПДВ і акцизний податок 
D.ПДВ і мито 
5.4.31. Реальними платниками непрямих податків є: 
A. покупці товарів (робіт, послуD., у ціну яких можуть входити вказані 

податки 
B. продавець товару (робіт, послуD., що виступає посередником між 

державою й споживачем цього товару 
C. підприємства, що беруть на себе зобов`язання реалізації товарів (робіт, 

послуD. 
D. вірна відповідь відсутня 
5.4.32. Формальними платниками непрямих податків є: 
A. покупці товарів (робіт, послуD., у ціну яких можуть входити вказані 

податки 
B. продавець товару (робіт, послуD., що виступає посередником між 

державою й споживачем цього товару 
C. підприємства, що беруть на себе зобов`язання реалізації товарів (робіт, 

послуD. 
D. вірна відповідь відсутня 
5.4.33. Визначте строк подання декларації з ПДВ у випадку, коли звітний 

податковий період дорівнює календарному місяцю: 
A. протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем 

відповідного граничного строку, передбаченого для подання податкової 
декларації 

B. протягом 20 календарних днів, що настають за останнім календарним 
днем звітного періоду  

C. протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним 
днем звітного періоду протягом 3 календарних днів, що настають за останнім 
календарним днем звітного періоду 

5.4.34. Визначте строк подання декларації з ПДВ у випадку, коли звітний 
податковий період дорівнює календарному кварталу: 

A. протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем 
відповідного граничного строку, передбаченого для подання податкової 
декларації 



66 

B. протягом 20 календарних днів, що настають за останнім календарним 
днем звітного періоду  

C. протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним 
днем звітного періоду протягом 3 календарних днів, що настають за останнім 
календарним днем звітного періоду 

5.4.35. Платник податку зобов'язаний самостійно сплатити суму 
податкового зобов'язання, зазначену у поданій ним податковій декларації 
протягом: 

A. 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного 
граничного строку, передбаченого для подання податкової декларації 

B. 20 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного періоду  

C. 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного періоду  

D. 3 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного 
періоду 

5.4.36. Базою оподаткування є: 
A. загальна сума податку, одержана (нарахована платником податку у 

звітному періоді 
B. договірна вартість товарів (послуг, що постачаються, але не нижче 

звичайної ціни, ціни придбання та залишкової вартості 
C. відшкодування від’ємного значення ПДВ на підставі підтвердження 

правомірності сум бюджетного відшкодування за результатами перевірки 
платника податку 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.37. Податкове зобов’язання – це: 
A. загальна сума податку, одержана (нарахована платником податку у 

звітному періоді 
B. договірна вартість товарів (послуг, що постачаються, але не нижче 

звичайної ціни, ціни придбання та залишкової вартості 
C. відшкодування від’ємного значення ПДВ на підставі підтвердження 

правомірності сум бюджетного відшкодування за результатами перевірки 
платника податку 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.38. Датою виникнення податкових зобов'язань щодо підакцизних 

товарів (продукції), вироблених на митній території України, є:  
A. дата їх кінцевого споживання 
B. дата їх реалізації особою, яка їх виробляє, незалежно від цілей і напрямів 

подальшого використання таких товарів (продукції) 
C. дата їх реалізації особою, що взяла на себе зобов`язання реалізації 
D. дата придбання товару кінцевим споживачем 
5.4.39. Базовий податковий період для сплати податку відповідає: 
A. 3 дням 
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B. 10 дням 
C. календарному місяцю 
D. календарному кварталу 
5.4.40. До складу не підакцизних товарів не відносяться: 
A. тютюн та його замінники, спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, 

алкогольні напої, пиво 
B. транспортні засоби, пальне та електроенергія 
C. хутро, шкіра та вироби з них 
D. вірні відповіді А і В 
5.4.41. Яке місце посідає акцизний податок в Україні по надходженнях до 

бюджету серед непрямих податків? 
A. перше 
B. друге 
C. третє 
D. четверте 
5.4.42. Загальне керівництво митною справою в Україні здійснюють: 
A. Верховна Рада України 
B. Кабінет Міністрів України 
C. Державна митна служба України 
D. вірна відповідь А і В 
5.4.43. Безпосереднє керівництво митною справою в Україні здійснюють: 
A. Верховна Рада України 
B. Кабінет Міністрів України 
C. Державна митна служба України 
D. вірна відповідь А і В 
5.4.44. Спеціальне мито встановлюється як: 
A. відповідно до Закону України "Про захист національного 

товаровиробника від субсидованого імпорту" у разі ввезення на митну територію 
України товарів, які є об'єктом субсидованого імпорту, що заподіює шкоду або 
створює загрозу заподіяння шкоди національному товаровиробнику 

B. засіб захисту національного товаровиробника, у разі якщо товари 
ввозяться на митну територію України в обсягах та/або за таких умов, що їх 
ввезення заподіює або створює загрозу заподіяння значної шкоди національному 
товаровиробнику 

C. як загальнодержавний податок, установлений Податковим та Митним 
кодексами України, який нараховується та сплачується відповідно до Митного 
кодексу, законів України та міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України. 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.45. Компенсаційне мито встановлюється: 
A. відповідно до Закону України "Про захист національного 

товаровиробника від субсидованого імпорту" у разі ввезення на митну територію 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T980330.html
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України товарів, які є об'єктом субсидованого імпорту, що заподіює шкоду або 
створює загрозу заподіяння шкоди національному товаровиробнику 

B. як засіб захисту національного товаровиробника, у разі якщо товари 
ввозяться на митну територію України в обсягах та/або за таких умов, що їх 
ввезення заподіює або створює загрозу заподіяння значної шкоди національному 
товаровиробнику 

C. як загальнодержавний податок, установлений Податковим та Митним 
кодексами України, який нараховується та сплачується відповідно до Митного 
кодексу, законів України та міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України. 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.46. Прибуткове оподатковування використовують як інструмент 

регулювання: 
A. розвитку збройних сил 
B. розвитку виробництва, споживання, заощаджень, стимулювання 

економічної активності 
C. інтересів всього економічно активного населення країни, згладжуючи 

ступінь нерівності в доходах, впливає на рівень заощаджень населення, обсяг, 
динаміку і структуру внутрішнього попиту, якість життя, демографічні та інші 
показники соціальної сфери 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.47. ПДФО використовують як інструмент регулювання: 
A. розвитку збройних сил 
B. розвитку виробництва, споживання, заощаджень, стимулювання 

економічної активності 
C. інтересів всього економічно активного населення країни, згладжуючи 

ступінь нерівності в доходах, впливає на рівень заощаджень населення, обсяг, 
динаміку і структуру внутрішнього попиту, якість життя, демографічні та інші 
показники соціальної сфери 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.48. В Україні порядок нарахування та сплати ПДФО регулюється:  
A. ІІІ розділом ПКУ 
B. IV розділом ПКУ 
C. V розділом ПКУ 
D.VI розділом ПКУ 
5.4.49. Платниками податку з прибутків підприємств з числа резидентів 

є: 
A. юридичні особи та їх відокремлені особи, які утворені та провадять свою 

діяльність відповідно до законодавства України з місцезнаходженням як на її 
території, так і за її межами, дипломатичні представництва, консульські установи 
та інші офіційні представництва України за кордоном 

B. іноземні компанії, організації, утворені відповідно до законодавства 
інших держав, їх зареєстровані відповідно до законодавства України філії, 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T980330.html
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представництва та інші відокремлені підрозділи з місцезнаходженням на 
території України 

C. дипломатичні представництва, консульські установи та інші офіційні 
представництва інших держав і міжнародних організацій в Україні 

D. вірна відповідь В і С 
5.4.50. Платниками податку з прибутків підприємств з числа 

нерезидентів є: 
A. юридичні особи та їх відокремлені особи, які утворені та провадять свою 

діяльність відповідно до законодавства України з місцезнаходженням як на її 
території, так і за її межами, дипломатичні представництва, консульські установи 
та інші офіційні представництва України за кордоном 

B. іноземні компанії, організації, утворені відповідно до законодавства 
інших держав, їх зареєстровані відповідно до законодавства України філії, 
представництва та інші відокремлені підрозділи з місцезнаходженням на 
території України 

C. дипломатичні представництва, консульські установи та інші офіційні 
представництва інших держав і міжнародних організацій в Україні 

D. вірна відповідь В і С 
5.4.51. Об`єктом оподаткування податком з прибутку підприємств є: 
A. чистий річний оподатковуваний дохід, який визначається шляхом 

зменшення загального оподатковуваного доходу на суми податкової знижки 
звітного року 

B. зарплата, премії та надбавки 
C. прибуток із джерелом походження з України та за її межами, який 

визначається шляхом коригування фінансового результату до оподаткування, 
визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до національних 
положень бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової 
звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень ПКУ 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.52. Базою оподаткування податком з прибутку підприємств є: 
A. доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються 

під час їх нарахування (виплати, надання), загальний місячний (річний) 
оподатковуваний дохід 

B. грошове вираження об’єкту оподаткування 
C. зарплата, премії та надбавки 
D. сукупний дохід підприємства 
5.4.53. Об`єктом оподаткування ПДФО є: 
A. чистий річний оподатковуваний дохід, який визначається шляхом 

зменшення загального оподатковуваного доходу на суми податкової знижки 
звітного року 

B. зарплата, премії та надбавки 
C. прибуток із джерелом походження з України та за її межами, який 

визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового 
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результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій 
звітності підприємства відповідно до національних положень (стандартів 
бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, на 
різниці, які виникають відповідно до положень ПКУ 

D. вірна відповідь відсутня 
5.4.54. Базою оподаткування ПДФО є: 
A. доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються 

під час їх нарахування (виплати, надання), загальний місячний (річний) 
оподатковуваний дохід 

B. грошове вираження об’єкту оподаткування 
C. зарплата, премії та надбавки 
D. сукупний дохід підприємства 
5.4.55. Податкові декларації платника податку з прибутку підприємств 

подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному 
кварталу протягом: 

A. 10 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) кварталу 

B. 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) кварталу 

C. 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) кварталу 

D. 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) року 

5.4.56. Податкові декларації платника податку з прибутку підприємств 
подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному 
року протягом: 

A. 10 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) кварталу 

B. 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) кварталу 

C. 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) кварталу 

D. 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) року 

5.4.57. Періодом, за який платники ЄСВ подають звітність до органу 
Державної фіскальної служби, є: 

A. протягом 3 календарних днів, що настають за останнім календарним 
днем звітного (податкового) кварталу 

B. протягом 10 календарних днів, що настають за останнім календарним 
днем звітного (податкового) кварталу 

C. календарний місяць для усіх платників податку 
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D. календарний місяць, крім фізичних осіб-підприємців, осіб, які провадять 
незалежну професійну діяльність та фермерських господарств, для яких звітним 
періодом є календарний рік 

5.4.58. Податкова соціальна пільга – це: 
A. будь-який дохід, який підлягає оподаткуванню, нарахований 

(виплачений, наданий) на користь платника податку протягом звітного 
податкового періоду 

B. документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку 
C. обов’язкове коригування фінансового результату до оподаткування, 

визначеного за даними бухгалтерського обліку, у випадках, передбачених ПКУ 
D. сума, на яку платник ПДФО має право зменшити свій загальний місячний 

оподатковуваний дохід у вигляді заробітної плати від одного роботодавця 
5.4.59. Податкова знижка – це: 
A. будь-який дохід, який підлягає оподаткуванню, нарахований 

(виплачений, наданий) на користь платника податку протягом звітного 
податкового періоду 

B. документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку 
C. обов’язкове коригування фінансового результату до оподаткування, 

визначеного за даними бухгалтерського обліку, у випадках, передбачених ПКУ 
D. сума, на яку платник ПДФО має право зменшити свій загальний місячний 

оподатковуваний дохід у вигляді заробітної плати від одного роботодавця 
5.4.60. Податкові різниці – це: 
A. будь-який дохід, який підлягає оподаткуванню, нарахований 

(виплачений, наданий) на користь платника податку протягом звітного 
податкового періоду 

B. документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку 
C. обов’язкове коригування фінансового результату до оподаткування, 

визначеного за даними бухгалтерського обліку, у випадках, передбачених ПКУ 
D. сума, на яку платник ПДФО має право зменшити свій загальний місячний 

оподатковуваний дохід у вигляді заробітної плати від одного роботодавця 
5.4.61. Загальний оподатковуваний дохід – це: 
A. будь-який дохід, який підлягає оподаткуванню, нарахований 

(виплачений, наданий) на користь платника податку протягом звітного 
податкового періоду 

B. документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку 
C. обов’язкове коригування фінансового результату до оподаткування, 

визначеного за даними бухгалтерського обліку, у випадках, передбачених ПКУ 
D. сума, на яку платник ПДФО має право зменшити свій загальний місячний 

оподатковуваний дохід у вигляді заробітної плати від одного роботодавця 
5.4.62. Інші витрати при визначенні податку з прибутку підприємств 

визнають: 
A. витрати на відсотки за отриманими кредитами; інші витрати 

підприємства, пов’язані із запозиченнями. 
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B. витрати, що виникають під час діяльності підприємства, але не пов’язані 
безпосередньо з виробництвом та/або реалізацією продукції: витрати, пов’язані з 
безоплатною передачею необоротних активів, суми уцінки необоротних активів і 
фінансових інвестицій, втрати від неопераційних курсових різниць тощо 

C. витрати, пов’язані з реалізацією (збутом) продукції (товарів, робіт, 
послуD.: витрати на рекламу та дослідження ринку, витрати на передпродажну 
підготовку товарів, витрати на гарантійний ремонт і гарантійне обслуговування 
тощо 

D. витрати на службові відрядження та утримання апарату управління 
підприємством, витрати на оплату послуг зв’язку, плата за розрахунково-касове 
обслуговування та інші послуги банків 

5.4.63. Фінансовими витратами при визначенні податку з прибутку 
підприємств визнають: 

A. витрати на відсотки за отриманими кредитами; інші витрати 
підприємства, пов’язані із запозиченнями. 

B. витрати, що виникають під час діяльності підприємства, але не пов’язані 
безпосередньо з виробництвом та/або реалізацією продукції: витрати, пов’язані з 
безоплатною передачею необоротних активів, суми уцінки необоротних активів і 
фінансових інвестицій, втрати від неопераційних курсових різниць тощо 

C. витрати, пов’язані з реалізацією (збутом) продукції (товарів, робіт, 
послуD.: витрати на рекламу та дослідження ринку, витрати на передпродажну 
підготовку товарів, витрати на гарантійний ремонт і гарантійне обслуговування 
тощо 

D. витрати на службові відрядження та утримання апарату управління 
підприємством, витрати на оплату послуг зв’язку, плата за розрахунково-касове 
обслуговування та інші послуги банків 

5.4.64. Адміністративні витрати при визначенні податку з прибутку 
підприємств визнають: 

A. витрати на відсотки за отриманими кредитами; інші витрати 
підприємства, пов’язані із запозиченнями 

B. витрати, що виникають під час діяльності підприємства, але не пов’язані 
безпосередньо з виробництвом та/або реалізацією продукції: витрати, пов’язані з 
безоплатною передачею необоротних активів, суми уцінки необоротних активів і 
фінансових інвестицій, втрати від неопераційних курсових різниць тощо 

C. витрати, пов’язані з реалізацією (збутом) продукції (товарів, робіт, 
послуD.: витрати на рекламу та дослідження ринку, витрати на передпродажну 
підготовку товарів, витрати на гарантійний ремонт і гарантійне обслуговування 
тощо 

D. витрати на службові відрядження та утримання апарату управління 
підприємством, витрати на оплату послуг зв’язку, плата за розрахунково-касове 
обслуговування та інші послуги банків 

5.4.65. Визначте податки та збори, що не відносяться до складу місцевих: 
A. податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 
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B. єдиний податок 
C. комунальний податок 
D. туристичний збір 
5.4.66. Об'єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки є: 
A. об'єкт житлової нерухомості 
B. об'єкт нежитлової нерухомості 
C. об'єкти житлової та нежитлової нерухомості 
D. об'єкти житлової, нежитлової нерухомості та транспортні засоби 
5.4.67. Ставка збору за місця для паркування транспортних засобів та 

порядок його сплати до бюджету встановлюються: 
A. державною владою 
B. положеннями Податкового кодексу України 
C. відповідною сільською, селищною або міською радою 
D. обласними та районними радами 
5.4.68. Строки сплати земельного податку фізичними особами до 

бюджету встановлюються: 
A. обласними та районними радами 
B. державною владою 
C. положеннями Податкового кодексу України 
D. відповідною сільською, селищною або міською радою 
5.4.69. Базою справляння туристичного збору є: 
A. вартість усього періоду проживання (ночівлі) за вирахуванням податку на 

додану вартість 
B. вартість перших десяти діб проживання (ночівлі) за вирахуванням податку 

на додану вартість 
C. вартість усього періоду проживання (ночівлі) з урахуванням податку на 

додану вартість 
D. вартість перших десяти діб проживання (ночівлі) з урахуванням податку 

на додану вартість 
5.4.70. Не є податковими агентами зі стягнення туристичного збору: 
A. адміністрації готелів, кемпінгів, мотелів, гуртожитків для приїжджих та 

інших закладів готельного типу, санаторно-курортні заклади 
B. квартирно-посередницькі організації 
C. юридичні або фізичні особи - підприємці, яких уповноважують відповідні 

ради територіальних громад справляти збір 
D. органи місцевого самоврядування 
5.4.71. Ставка туристичного збору встановлюється у розмірі: 
A. від 0,5 до 5 % до бази справляння збору 
B. від 1,5 до 5 % до бази справляння збору 
C. від 0,1 до 0,5 % до бази справляння збору 
D. від 2,5 до 5 % до бази справляння збору 



74 

5.4.72. Об’єктом оподаткування збором за місця для паркування 
транспортних засобів є: 

A. земельна ділянка, яка згідно з рішенням сільської, селищної, міської ради 
або ради об’єднаних територіальних громад спеціально відведена для 
забезпечення паркування транспортних засобів 

B. місця для паркування транспортних засобів 
C. припарковані автотранспортні засоби 
D. місця для паркування транспортних засобів, фактично зайняті 

автотранспортними засобами 
5.4.73. Сума податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

збільшується на 25 тис. грн. на рік, якщо: 
A. у власності платника податку перебуває житлова нерухомість, загальна 

площа якої перевищує 250 м² (для квартири) та/або 500 м² (для будинку) 
B. у власності платника податку перебуває житлова нерухомість, загальна 

площа якої перевищує 200 м² (для квартири) та/або 600 м² (для будинку) 
C. у власності платника податку перебуває житлова нерухомість, загальна 

площа якої перевищує 300 м² (для квартири) та/або 500 м² (для будинку) 
D. у власності платника податку перебуває житлова нерухомість, загальна 

площа якої перевищує 300 м² (для квартири) та/або 600 м² (для будинку) 
5.4.74. Податкове зобов’язання з податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, за звітний рік фізичними особами сплачується: 
A. протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення 
B. протягом 40 днів після закінчення звітного (податкового) року 
C. протягом 60 днів після закінчення звітного (податкового) року 
D. протягом 30 днів після закінчення звітного (податкового) року 
5.4.75. Податкове зобов’язання з податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки за звітний рік юридичними особами сплачується: 
A. протягом 40 днів після закінчення звітного (податкового) року 
B. протягом 60 днів після закінчення звітного (податкового) року 
C. протягом 30 днів після закінчення звітного (податкового) року 
D. авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за 

звітним кварталом 
5.4.76. Базовим податковим (звітним) періодом для плати за землю є: 
A. календарний рік 
B. квартал 
C. місяць 
D. квартал та місяць 
5.4.77. Облік фізичних осіб - платників податку на землю і нарахування 

відповідних сум податку проводяться контролюючими органами за місцем 
знаходження земельної ділянки щороку до: 

A. 1 січня 
B. 1 квітня 
C. 1 травня 
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D. 1 червня 
5.4.78. Ставка єдиного податку для платників першої групи 

встановлюється у межах: 
A. до 10 % розміру прожиткового мінімуму 
B. до 20 % розміру прожиткового мінімуму 
C. до 10 % розміру мінімальної заробітної плати 
D. до 20 % розміру мінімальної заробітної плати 
5.4.79. Ставка єдиного податку для платників другої групи 

встановлюється у межах: 
A. до 10 % розміру прожиткового мінімуму 
B. до 20 % розміру прожиткового мінімуму 
C. до 10 % розміру мінімальної заробітної плати 
D. до 20 % розміру мінімальної заробітної плати 
5.4.80. Ставка єдиного податку для платників третьої групи 

встановлюється у розмірі: 
A. 5 % доходу - у разі сплати податку на додану вартість; 3 % доходу - у разі 

включення податку на додану вартість до складу єдиного податку 
B. 3 % доходу - у разі сплати податку на додану вартість; 5 % доходу - у разі 

включення податку на додану вартість до складу єдиного податку 
C. 5 % доходу - у разі сплати податку на додану вартість; 10 % доходу у разі 

включення податку на додану вартість до складу єдиного податку 
D. 3 % доходу - у разі сплати податку на додану вартість; 6 % доходу - у разі 

включення податку на додану вартість до складу єдиного податку 
5.4.81. Природно-ресурсні платежі є: 
A формою. реалізації економічних відносин між власником природних 

ресурсів та природокористувачем; такі платежі мають обов’язковий характер та 
стягуються за право використання (користування, володіння, оренди) природних 
ресурсів та за негативний вплив на навколишнє природне середовище 

B. формою реалізації господарських відносин між власником природних 
ресурсів та природокористувачем; такі платежі мають необов’язковий характер та 
стягуються за право використання природних ресурсів та за негативний вплив на 
навколишнє природне середовище 

C. необов’язковими платежами, що надходять до місцевих бюджетів 
D. формою реалізації економічних відносин між державою та органами 

Державної податкової служби 
5.4.82. Податковим кодексом України передбачено наступні природно- 

ресурсні платежі за право користування природними ресурсами: 
A. збір за забруднення навколишнього природного середовища 
B. рентна плата, екологічний податок 
C. транспортний податок 
D. земельний податок 
5.4.83. До специфічних підфункцій природно-ресурсних платежів відносять 

наступні: 
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A. фіскальну, регулюючу 
B. компенсаційну, ресурсозберігаючу, превентивну 
C. компенсаційну, аналітичну, превентивну 
D. розподільчу, соціальну, фіскальну 
5.4.84. Превентивна функція природно-ресурсних платежів полягає у: 
A. спрямуванні на обмеження надмірного використання природних ресурсів 
B. спрямуванні на раціональне використання природних ресурсів та 

стабілізації й відтворенні навколишнього природного середовища 
C. формуванні централізованих позабюджетних фондів 
D. фінансуванні природоохоронних заходів 
5.4.85. Екологічний податок є: 
A. місцевим обов'язковим платежем, що справляється з фактичних обсягів 

викидів у атмосферне повітря, скидів у водні об'єкти забруднюючих речовин, 
розміщення відходів 

B. загальнодержавним обов'язковим платежем, що справляється з 
фактичних обсягів викидів у атмосферне повітря, скидів у водні об'єкти 
забруднюючих речовин, розміщення відходів 

C. загальнодержавним обов'язковим платежем, що справляється з 
стаціонарних та пересувних джерел забруднення, з фактичних обсягів викидів у 
атмосферне повітря, скидів у водні об'єкти забруднюючих речовин, розміщення 
відходів 

D. місцевим обов'язковим платежем, що справляється з фактичних обсягів 
викидів у атмосферне повітря, скидів у водні об'єкти забруднюючих речовин, 
розміщення відходів 

5.4.86. Розмір ставки екологічного податку залежить від: 
A. виду забруднюючої речовини, класу небезпечності розміщених відходів 
B. виду джерела забруднення та забруднюючої речовини, класу 

небезпечності розміщених відходів 
C. виду забруднюючої речовини, обсягу та місця здійснення забруднення 
D. усі відповіді вірні 
5.4.87. Коефіцієнт, який застосовується при розрахунку екологічного 

податку за скидання забруднюючих речовин у ставки і озера: 
A. 3 
B. 1,5 
C. 10 
D. 1,2 
5.4.88. Базовим податковим періодом для екологічного податку є: 
A. календарний рік 
B. календарний місяць 
C. календарний квартал 
D. півріччя 
5.4.89. Рентна плата за користування надрами справляється у вигляді: 
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A. рентної плати за користування надрами для видобування корисних 
копалин та рентної плати за користування водними ресурсами 

B. рентної плати за користування водними ресурсами 
C. рентної плати за користування надрами для видобування корисних 

копалин та рентної плати за користування надрами в цілях, не пов’язаних з 
видобуванням корисних копалин 

D. рентної плати за користування водними ресурсами та рентної плати за 
транспортування нафти 

5.4.90. Базою оподаткування при розрахунку плати за користування 
надрами для видобування корисних копалин є: 

A. кількість видобутих у податковому (звітному) періоді корисних копалин 
(мінеральної сировини) 

B. вартість обсягів видобутих у податковому (звітному) періоді корисних 
копалин (мінеральної сировини) 

C. нормативна грошова оцінка видобутих у податковому (звітному) періоді 
корисних копалин (мінеральної сировини) 

D. нормативна вартість обсягів видобутих у податковому (звітному) періоді 
корисних копалин (мінеральної сировини) 

5.4.91. Об'єктом оподаткування рентною платою за спеціальне 
використання води з її вилученням з водних об’єктів є: 

A. плановий обсяг води, який використовують водокористувачі 
B. плановий та фактичний обсяг води, який використовують водокористувачі 
C. фактичний обсяг води, що пропускається через турбіни 

гідроелектростанцій для вироблення електроенергії 
D. фактичний обсяг води, який використовують водокористувачі 
5.4.92. Рентна плата за спеціальне використання води не справляється 

за: 
A. воду, що використовується для протипожежних потреб 
B. воду, що використовується для пилозаглушення у шахтах і кар’єрах 
C. воду, що використовується для потреб зовнішнього благоустрою 

територій міст та інших населених пунктів 
D. усі відповіді вірні 
5.4.93. Ставки рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів 

встановлюються залежно від: 
A. виключно виду лісової породи 
B. лісокористувача та розряду лісів 
C. виду лісової породи та поясів і розряду 
D. лісокористувача та періоду року 
5.4.94. Базовим податковим (звітним) періодом для рентної плати за 

спеціальне використання води є: 
A. календарний рік 
B. календарний місяць 
C. календарний квартал 
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D. півріччя 
5.4.95. Податкова оптимізація – це: 
A. зменшення розміру податкових зобов’язань за допомогою незаконних 

прийомів і способів 
B. збільшення розміру податкових зобов’язань за допомогою 

цілеспрямованих правомірних дій платника податків 
C. зменшення розміру податкових зобов’язань за допомогою 

цілеспрямованих правомірних дій платника податків, що включають повне 
використання всіх наданих законодавством пільг та інших законних прийомів і 
способів 

D. зменшення розміру податкових зобов’язань за допомогою всіх наданих 
законодавством пільг та інших незаконних прийомів і способів 

5.4.96. Господарська діяльність, яка розвивається поза державним 
обліком та контролем, а тому не відображається в офіційній статистиці – це: 

A. підпільна економіка 
B. тіньова економіка 
C. фіктивна економіка 
D. неофіційна економіка 
5.4.97. Хабарництво, приписки, спекулятивні угоди й інші види 

шахрайства, зв'язані з одержанням і передачею грошей, що враховуються при 
обчисленні грошових зобов’язань по сплаті податків та зборів – це: 

A. підпільна економіка 
B. тіньова економіка 
C. фіктивна економіка 
D. неофіційна економіка 
5.4.98.За умисне ухилення від сплати податків, зборів (обов'язкових 

платежів, якщо ці діяння призвели до фактичного ненадходження до бюджетів 
чи державних цільових фондів коштів у значних розмірах, передбачена: 

A. кримінальна відповідальність  
B. фінансова відповідальність 
C. дисциплінарна відповідальність 
D. адміністративна відповідальність 
5.4.99. Податковий ризик поділяється на: 
A. необізнаності та навмисної помилки платника 
B. випадкові та невипадкові  
C. ризики оптимізації оподаткування та ухилення від сплати податків 
D. випадкові ризики, ризики оптимізації оподаткування та ухилення від 

сплати податків 
5.4.100. Метод для визначення ризиків, який полягає у вивченні виявлених 

на практиці фактів невідповідності податкових стягнень їх прогнозованим 
розмірам і встановленні причин та зовнішніх ознак цих відхилень, які у 
подальшому буде можливо використовувати для виявлення ризиків на ранніх 
стадіях адміністрування 
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A. аналогій  
B. аналітичний 
C. зворотного налізу 
D. економічний 
 


